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Ένωσης Ξενοδόχων Ηρακλείου 
εκδόθηκε χθες η παρακάτω ανα­
κοίνωση:

Το Δ.Σ. της Ένωσης Ξενο-

καταστρέψουν τον Τουρισμό της 
Κρήτης.

Με την ευκαιρία αυτή εκ­
φράζομε την απογοήτευση μας

Το ένα απο τα δύο παράθυρα έσπασε ο δράστης γιο να πετάξει την σωλήνα-βόμβα στο εσωτερικό 
της αίθουσας υποδοχής των γραφείων του EOT

. Νέες ρυθμίσεις στα ενοίκια

Βικε
 λαιαν 

ΒιβΆιοθήκην

ΠΡΑΞΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ
Η ΒΟΜΒΑ ΣΤΟΝ EOT

Οικονομικά συμφέροντα ώθησαν τους δράστες;
Βάσιμες υπόνοιες που ενι- 

σχύονται από την συνεκτίμηση 
διαφόρων στοιχείων που ήδη 
βρίσκονται στα χέρια των Αστυ­
νομικών Αρχών, τείνουν να δη­
μιουργήσουν μια ολοκληρωμένη 
εικόνα για το ποιοι κρύβονται πί­
σω από την προχθεσινή βομβι­
στική επίθεση στο κτίριο του EOT 
στο Ηράκλειο.

Σύμφωνα με έγκυρες και 
διασταυρωμένες πληροφορίες οι 
αστυνομικές αρχές που ασχο­
λούνται με την υπόθεση που εξ 
αρχής χαρακτηρίσθηκε ως «ωμή 
τρομοκρατική πράξη», έχουν α­
ποκλείσει κατηγορηματικά το εν­
δεχόμενο ο αυτοσχέδιος εκρη­
κτικός μηχανισμός να τοποθετή­
θηκε από μέλη τρομοκρατικής ο­
μάδας έτσι όπως αυτές τουλά­
χιστον έχουν εμφανισθεί τελευ­
ταία στην χώρα μας.

Απεναντίας ανώτερος αξιω­
ματικός της Αστυνομίας που ρω­
τήθηκε χθες σχετικά εξέφρασε 
την άποψη ότι η «ενέργεια ήταν 
έργο ερασιτέχνη».

Από την συνεκτίμηση εξάλ­
λου όλων των στοιχείων, συν- 
δυαζόμενα και με την μέχρι 
σήμερα ακολουθούμενη πρακτι­
κή των τρομοκρατικών οργανώ­
σεων προκύπτει ότι η βομβιστική 
επίθεση στα Γραφεία του EOT 
θυμίζει περισσότερο την ανάλο­
γη ενέργεια που σημειώθηκε 
πρόσφατα στο Τμήμα Ασφαλείας 
Ηρακλείου και η οποία χαρακτη 
ρίσθηκε ως πράξη εκδίκησης 
προερχόμενη από άτομα που κα­
τά καιρούς είχαν απασχολήσει 
την Ασφάλεια.

ΔΥΟ ΝΕΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ωστόσο αξίζει να επισημαν- 
θεί ότι δύο νέα στοιχεία έχουν 
προκύψει από την μέχρι σήμερα 
λεπτομερή εξέταση του χώρου ό­
που εκδηλώθηκε η βομβιστική ε­
νέργεια. Αυτά είναι:

•Αντίθετα με την αρχική ά­
ποψη νεότερα στοιχεία ενισχύ­
ουν την εκδοχή ότι η «βόμβα»

που πιθανότατα ήταν σωλήνα σι­
δερένια γεμάτη με εκρηκτική ύλη 
(από εκείνη που χρησιμοποιούν 
στα Λατομεία) πετάχτηκε στο ε­
σωτερικό της αίθουσας υποδο­
χής από το ένα από τα δύο 
παράθυρα που αυτή διαθέτει και 
τα οποία βλέπουν στο πίσω μέ­
ρος του κτιρίου (βρίσκονται στο 
ύψος κανονικού ανθρώπου). Τα 
παράθυρα αυτά βρίσκονται πάνω 
από τον μεγάλο πάγκο που υπάρ­
χει στην αίθουσα υποδοχής απέ­
ναντι από την κεντρική είσοδο. 
(Αρχικά είχε σχηματισθεί η άπο­
ψη ότι η βόμβα πετάχθηκε από 
άλλο παράθυρο που ανήκει σε 
διαφορετικό γραφείο).

•Το σπασμένο τζάμι του πα­
ραθύρου αυτού βρ 'θηκε πεσμέ­
νο στο εσωτερικό του κτιρίου 
στοιχείο ενδεικτικό του ότι το 
τζάμι κτυπήθηκε από την εξωτε­
ρική πλευρά.

λο χώρο με την βεβαιότητα ότι οι 
δράστες ή ο δράστης προχώρη­
σαν σε πράξη εκδίκησης κατά 
του Γραφείου του EOT.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ

Στο μεταξύ από το Δ.Σ. της

δόχων Ηρακλείου συνεδρίασε έ­
κτακτα σήμερα και ανεφέρθη στο 
θέμα της βομβιστικής ενέργειας 
που έγινε στα γραφεία του Ε.Ο.Τ 
Ηρακλείου και ομόφωνα εκφρά­
ζει τον αποτροπιασμό του, γιατί 
ενέργειες σαν κι’ αυτή το μόνο 
που μπορούν να κάμουν είναι να

στον Υπουργό Δημόσιας Τάξης, 
που, αντί να ενισχύσει το Αστυ­
νομικό Τμήμα Ηρακλείου με προ­
σωπικό, πληροφορηθήκαμε σή­
μερα, ότι αποδυναμώνεται η δύ­
ναμη του . με την απόσπαση μέ­
ρους από την ελληνική υπάρ- 
χουσα δύναμη στην Αθήνα.
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ 
ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΕΠΙΘΕΣΗ
Θα πρέπει ωστόσο να ση­

μειωθεί ότι σύμφωνα με τις ίδιες 
πάντα έγκυρες πηγές σε αξιωμα­
τικούς της Αστυνομίας έχουν πε- 
ριέλθει πληροφορίες σύμφωνα 
με τις οποίες η αποκέντρωση της 
τεχνικής υπηρεσίας του EOT και 
η δυνατότητα της έγκρισης σε 
τοπικό επίπεδο των αδειών ανέ­
γερσης ξενοδοχείων μετέφερε 
στο τοπικό γραφείο του EOT τις 
αντιπαλότητες ανάμεσα στους 
ενδιαφερόμενους και τους υπη­
ρεσιακούς παράγοντες, με δεδο­
μένα τα οικονομικά συμφέροντα 
που εκπροσωπούν οι πρώτοι, αλ­
λά και με επίσης δεδομένη την 
ευθύνη στην τήρηση των υπηρε­
σιακών εντολών οι δεύτεροι. 
Πρέπει πάντως να σημειωθεί ότι 
το γραφείο του EOT στο Ηρά­
κλειο είναι το πρώτο πανελλήνια 
σε όγκο εργασίας.

Η τελευταία αυτή εκτίμηση 
τρέψει πλέον τις έρευνες σε άλ-

ΕΡΧΟΜΕΝΟΣ ΣΕ ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΜΕ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΗ

Παραιτήθηκε χθες 
ο Πρόεδρος του Μοχού

στην πλωτή επιχείρηση
ΦΟΒΟΥΜΕΝΟΣ ΤΗΝ ΜΟΛΥΝΣΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟ

Αυξημένες μέχρι και 100% 
στο κέντρο της πόλης αλλά και 
σε άλλες περιοχές είναι οι νέες 
τιμές του συστήματος αντικειμε­
νικού προσδιορισμού της αξίας 
των ακινήτων στο Ηράκλειο οι ο­
ποίες στάλθηκαν στις εφορίες.

Έτσι περισσότερο φόρο θα 
πληρώνουν τώρα όσοι αγορά­
ζουν ακίνητο στο Ηράκλειο ή 
κληρονομούν ή τους δωρίζεται ή 
παίρνουν ως γονική παροχή κά­
ποιο σπίτι, οικόπεδο, διαμέρισμα, 
μαγαζί ή γραφείο καθώς αναδρο­
μικά από τις 16 Αυγούστου αυξά­
νονται οι τιμές που έχει ορίσει η 
εφορία.

Πρέπει ωστόσο να σημειω­
θεί ότι οι νέες τιμές τής Εφορίας 
που ισχύουν από προχθές είναι 
πολύ χαμηλότερες από αυτές 
ποιΛσχύουν στις αγοραπωλη­
σίες ακινήτων σήμερα. Όπως εί­
ναι ήδη γνωστό οι τιμές αυτές 
χρησιμοποιούνται για να υπολο­
γίζεται και το ανώτατο επιτρεπό­
μενο μίσθωμα για τα ενοίκια που 
σύμφωνα με το νόμο είναι ίσο με 
το 6,5% της αντικειμενικής αξίας 
των ακινήτων. Ωστόσο σύμφωνα 
με διευκρινιστική δήλωση του υ­
πουργού χθες δεν μπορεί να γί­
νει καμιά αύξηση στα ενοίκια 
μέσα στο 1988.

ΝΕΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΕΝΟΙΚΙΑ

Καμιά μεταβολή στο ενοίκιο 
που πληρώνουν οι ενοικιαστές 
δεν πρόκειται να γίνει μετά την 
αναπροσαρμογή των αντικειμενι­
κών αξιών των ακινήτων που α­
νακοίνωσε χθες το υπουργείο 
Οικονομικών ενώ με ειδική τρο­
πολογία που κατατίθεται σήμερα 
στη βουλή αλλάζει το σύστημα 
προσδιορισμού του ύψους των ε­
νοικίων και θα καθορίζεται από 
δω και πέρα με διαφορετικούς 
συντελεστές και διαδικασίες. Αυ­
τό προκύπτει απο σημερινές δη­
λώσεις του υπουργού Εμπορίου 
κ. Ακριτίδη ο οποίος τόνισε ότι ε­
πέρχονται οι ακόλουθες αλλαγές 
στη διαδικασία καθορισμού των 
ενοικίων:
1. Για τις νέες μισθώσεις δηλα­

δή για όσους νοικιάζουν σπίτι 
από εδώ και πέρα το ύψος του ε­
νοικίου θα προσδιορίζεται με το 
γνωστό σύστημα των αντικειμε­
νικών αξιών. Δηλαδή επί της ση­
μερινής αξίας του ακινήτου θα 
υπολογίζεται ο συντελεστής α­
πόδοσης 5% ενώ καταργείται ο 
συντελεστής 6,5% που ίσχυε μέ-

χρι τώρα.
2. Για τις παλιές μισθώσεις: Δεν 
γίνεται καμιά απολύτως έξωση. 
Τα ισχύοντα στις 15 Αυγούστου 
ενοίκια θα διατηρηθούν στα ίδια 
επίπεδα μέχρι την 1η Απριλίου 
1989. Την 1η Απριλίου 1989 με α­
πόφαση των συναρμοδίων υ­
πουργών ελληνικής οικονομίας 
ΠΕΧΩΔΕ και εμπορίου θα ανα­
κοινωθεί το ποσοστό της αύξη­
σης. Δηλαδή δεν ισχύει το 10% 
που πρόβλεπε σταθερά ο νόμος 
κάθε 1η Απριλίου αλλά θα καθο­
ρίζεται κάθε φορά άλλο ποσοστό 
αύξησης ανάλογα με τον πληθω­
ρισμό. Πρέπει επίσης να σημειω­
θεί ότι:
— Δεν αλλάζει ο νόμος 1703/88 
το μισθωτικό καθεστώς παραμέ­
νει ως έχει σε ότι αφορά απαγό­
ρευση εξώσεων κλπ, οι μόνες 
αλλαγές γίνονται στον τρόπο 
προσδιορισμού των ενοικίων.
— Για τις παλιές μισθώσεις παύ­
ει να ισχύει το ΑΕΜ (ανώτατο ε­
πιτρεπόμενο μίσθωμα).

Ο πίνακας με τις νέες τιμές αν­
τικειμενικής αξίας των ακινήτων 
στην πόλη στη σελ. 3

Την έντονη αντίδραση του 
Δήμου Ηρακλείου στην εγκατά­
σταση στο λιμάνι της πόλης μό­
νιμης πλωτής τουριστικής 
επιχείρησης εξέφρασε χθες ο 
Δήμαρχος κ. Μανόλης Καρέλλης 
με έγγραφό του προς το Κεντρι­
κό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.

Η υπόθεση αφορά την αίτη­
ση προς το Υπουργείο Εμπορι­
κής Ναυτιλίας που υπέβαλε στις 
1-2-1988 η ΑΕ MARKETOS 
TOURS για την εγκατάσταση στο 
λιμάνι του Ηρακλείου πλοίου που 
θα μετατραπεί σε μονάδα 
εστιατορίου-μπαρ-καφετέριας 
για την εξυπηρέτηση μέχρι 1000

Την παραίτησή του υπέβαλε 
χθες προφορικά στη Νομάρχη Η­
ρακλείου κ. Χαρά Αθανασάκη ■ 
Μιχαηλίδου, ο Πρόεδρος της 
Κοινότητας Μοχού Πεδιάδας Θε­
όφιλος Σουρανάκης.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο κ. 
Σουρανάκης προβάλλει ως κύ­
ριους λόγους της παραίτησής 
του, την αδυναμία συνεργασίας 
με τη Νομάρχη, καθώς επίσης 
και την διάσταση απόψεων με 
τους εκπροσώπους της Πολι­
τείας, ως προς την αντιμετώπιση 
των προβλημάτων που έχουν δη- 
μιουργηθεί και απασχολούν τον 
παραλιακό τουριστικό οικισμό 
της Σταλίδας.

Σύμφωνα με τις ίδιες πληρο­
φορίες, η παραίτηση του Προέ­
δρου της Κοινότητας Μοχού, 
που ο ίδιος την χαρακτήρισε α- 
μετάκλητη, επρόκειτο χθες να 
συζητηθεί στο Κοινοτικό Συμβού­
λιο και να υποβληθεί εγγράφως 
στη Νομαρχία σήμερα.

Ο κ. Σουρανάκης εκλέγεται 
Πρόεδρος στο Μοχό από το 
1975, το όνομά του δε είχε συν­
δεθεί και με τον αξέχαστο Σουη­
δό Πρωθυπουργό Πάλμε, όταν ο

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Μοχού κ. Θεόφιλος Σουρανάκης 
τελευταίος λίγο πριν την δολο­
φονία του είχε επισκεφθεί τον 
Μοχό, όπου ο κ. Σουρανάκης του 
πρόσφερε και σπίτι.

ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ 
ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ 

ΓΙΑ ΤΗ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑΚΗ 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΔΥΟ ΕΙΚΟΝΕΣ 

ΑΠΟ ΤΟ ΒΟΡΙΤΣΙ
Δύο εικόνες, έκλεψαν ά­

γνωστοι κατά το διάστημα απο 
15 Απριλίου, έως 15 Αυγού­
στου, απο τον Ναό της Πανα­
γίας Κεραελεούσας στο 
Βορίτσι. Η μια εικόνα, παρι­
στάνει την Κοίμηση της Θεοτό­
κου, με τους Αποστόλους και 
η άλλη, επίσης την Παναγία, η 
οποία είναι επαργυρωμένη.

Οι δράστες αναζητούνται, 
και το Α.Τ. Περιφερείας Ηρα­
κλείου, κάνει προανάκριση.

Κατατέθηκε σήμερα στη 
βουλή το νομοσχέδιο των υπουρ­
γείων Παιδείας και Οικονομικών, 
με το οποίο κυρώνεται η σύμβα­
ση που έχει υπογράφει μεταξύ 
του Ελληνικού Δημοσίου και της 
Εκκλησίας της Ελλάδας, για την 
παραχώρηση στο Ελληνικό Δη­
μόσιο της μοναστηριακής πε­
ριουσίας.

Με το νομοσχέδιο, όπως δή­
λωσε ο υπουργός Οικονομικών 
Δημήτρης Τσοβόλας υλοποιείται 
η κυβερνητική εξαγγελία για την 
περιέλευση της παραπάνω πε­
ριουσίας στο Δημόσιο, προκειμέ- 
νου στη συνέχεια να παραχωρη- 
θεί αυτή, σύμφωνα με το σχετι­
κό νόμο, για εκμετάλλευση, προς 
όφελος των ακτημόνων καλλιερ­
γητών και της Εθνικής Οικο­
νομίας.

—Η Οικογ. Παναγιώτη Μεϊμά- 
ρη κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Σανουή Πανα- 
γιωτάκη και αντί στεφάνου για τον 
Ι.Ν. Αγίου Ευγενίου Μεσαμπελιές.

—Η κ. Τιτίκα Ε. Ζαχαριουδάκη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Αγγελικής Ε. Λυ- 
δάκη με τη συμπλήρωση χρόνου 
από του δανάτου της και στη μνή­
μη των νεκρών της για την Ι.Μ. Α­
γίας Ειρήνης Κρουσσώνα.

—Η κ. Ηρώ Κικιβαράκη κατέ­
δεσε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
στη μνήμη της αγαπημένης της ε- 
ξαδέλφης Ευαγγελίας Μαρτίνη με 
τη συμπλήρωση 40 ημερών από 
του δανάτου της για την Ι.Μ. Πά­
λη ανής.

— Η Οικογένεια Νικολάου

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ατόμων.
Στο έγγραφό του προς το 

Λιμεναρχείο ο Δήμαρχος Ηρα­
κλείου αντιτίθεται στην εγκατά­
σταση της μονάδας αυτής 
προβάλλοντας κυρίως το πρό­
βλημα μόλυνσης από τα υγρά α­
πόβλητα του λιμενικού χώρου.

ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ 
ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Συγκεκριμένα στο έγγραφό 
του ο Δήμαρχος αναφέρει: 
Κύριε Λιμενάρχα

Οι απόψεις μας σχετικά με 
τη χορήγηση αδείας στην ΑΕ. 
ΜΑΡΚΕΤΟΣ ΤΟΥΡΣ μονίμου πα­
ραμονής Πλωτής μονάδας ψυχα-

γωγίας 1000 και πλέον ατόμων, 
στο Λιμάνι Ηρακλείου, συνοψί­
ζονται στα παρακάτω:

1.- Η εγκατάσταση στο χώ­
ρο του λιμανιού και σε μόνιμο αγ­
κυροβολιό, πλοίου κατάλληλα 
διασκευασμένου για εξυπηρέτη­
ση και ψυχαγωγία, κυρίως αλλο­
δαπών διακινουμένων μέσω του 
υγρού στοιχείου, θα αποτελέσει 
σοβαρή εστία μόλυνσης εξ αιτίας 
των υγρών αποβλήτων που θα 
δημιουργούνται καθημερινά και 
των οποίων αποδέκτης υποχρε­
ωτικά θα είναι ο θαλάσσιος λιμε­
νικός χώρος.

Ενδεικτικά αναφέρουμε εν
συνέχεια στη σελ. 3

Η ΑΠΟΦΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ 

ΣΤΟ ΠΑΝ/Κ0 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Μυρ. Δανδαρή κατέδεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 25000 στη μνήμη 
της αγαπημένης των αδελφής Μα­
ρίνας Λουκαδάκη για την αποπε­
ράτωση του Νεκροταφείου 
Σταυρακίων.

—Στη μνήμη Εμμαν. Γαρυφα- 
λάκη και με τη συμπλήρωση 4 
χρόνων από του δανάτου του ο 
υιός του Γιώργος Γαρυφαλάκης 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 για τα συσσίτια γερόντων Ε­
νορίας Αγίας Τριάδας και η σύ­
ζυγος του Ελένη χα Ε. Γαρυφα- 
λάκη δρχ. 5000 για το Κέντρο ει­
δικών παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

—Η κ. Ελένη Ξειδιανάκη κατέ­
δεσε στα γραφεία μας δρχ. 10000 
στη μνήμη Ερασμίας Χρυσουλά- 
κη για την Εταιρία προστασίας α­
νηλίκων.

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628
Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 

για:
■ ο
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ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ
ΜΕΛΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζεται στα μέλη του Επιμελητηρίου Ηρακλείου ότι 

η προθεσμία για ταμειακή τους τακτοποίηση έναντι του Επι­
μελητηρίου, ώστε να έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν και ε- 
κλέγεσθαι κατά τις επικείμενες εκλογές του Επιμελητηρίου 
λήγει στις 30 Αυγούστου 1988. Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με 
το Νόμο, ταμειακώς εντάξει θεωρούνται το μέλη που έχουν 
εξοφλήσει και τη συνδρομή έτους 1987.

(Από το Επιμελητήριο Ηρακλείου)

Από τον υπουργό Υγείας 
πρόνοιας και κοινωνικών Α­
σφαλίσεων κ. Γιάννη Φλώρο υ- 
πογράφηκε η απόφαση για 
την πρόσληυη του ιατρικού 
προσωπικού που θα στελεχώ­
σει το Παγκράτιο Πανεπιστη­
μιακό Νοσοκομείο.

Με την υπογραφή της από­
φασης αυτής γίνεται ένα ακό­
μα βήμα για την ταχύτερη 
λειτουργία του Πανεπιστημια­
κού νοσοκομείου.

ΕΝΑ πεντάχρονο αγόρι τραυ­
ματίστηκε βαριά προχθές το 
πρωί στην Εθν. Οδό Ηρακλείου 
Τυμπακίου. Πρόκειται για τον 
Χρηστό Λιονάκη του Μηνά, κά­
τοικο Μοιρών, τον οποίο παρέ­
συρε το αυτοκίνητο που 
οδηγούσε ο Στυλιανός Ροδου- 
σάκης 54 ετών επίσης από τις 
Μοίρες.
Βαριά τραυματίστηκε την ίδια 
ημέρα το απόγευμα στον ε­
παρχιακό δρόμο Ροδιάς - Αγ. 
πελαγίας, η Γεωργία κεφαλο-

γιάννη του Ιωάννη, 17 ετών.
Συγκεκριμένα αυτοκίνητο 

με οδηγό τον Ιωάννη καραβαγ- 
γέλη 32 ετών, από την Αθήνα, 
συγκρούστηκε με το μοτοπο­
δήλατο που οδηγούσε, ο ανή­
λικος Ο.Ε., 16 ετών, με 
αποτέλεσμα το βαρύ τραυμα­
τισμό της δεκαεπτάχρονης 
που ήταν συνεπιβάτης, στο μο­
τοποδήλατο. Το Α.Τ. περιφέ­
ρειας Ηρακλείου, κάνει 
προανάκριση.

Σήμετ .» 
κυκλοφορ  ̂
στο κέντρο τω

ΜΟΝΑ

ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 

ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΑΘΗΝΩΝ

RESEARCH FELLOW UNIVERSITY 
OF READING ENGLAND 

ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ 283836 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

Λαϊκή Σννανλία da γίνει 
στο γήπεδο Ανώπολης, με τη

ΓΛΥΚΕΡΙΑ 
και τον ΓΙΑΝΝΗ ΚΟΥΤΡΑ

Σάββατο 20 Αύγουστον 88 
ώρα 9 μ.μ.

λΟΡΕΑΝ
δεν το είχατε
φανταστεί..

Τώρα ήρθε η ώρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερός, ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η πτποχ 
Δείτε από κοντά όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών ΠΤΤΖΟΧμε τη 
σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας 
Επισκεφθείτε τα καταστήματα των 
συνεργατών της ΠΓΠΟΧπου έχουν την 
αφίσσα του διαγωνισμού και κερδίστε

8 f) ΠΙΤΕΡΣ

ΣΠΑΓΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΓ. ΜΗΝΑ 24, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ.: 224300
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ΠΑΤΡΙΣ

5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.20 Μουσικόραμα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΝΘΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Κώστας και Μαρία 
Χριστουλάκη, Μανόλης και Πο­

λυξένη Χριστουλάκη, Παναγιώτης και 
Ευαγγελία Δημητροπουλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

5 .00 Πινάκιο
5.30 Δαβίδ το ξωτικό
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Ντοκιμαντέρ
6.45 Παΐιδικές τηλεταινίες
7.30 Στο τρένο
7.45 Τα άλογα
8.50 Παραμύθια πίσω 

από τα κάγκελα
9.30 Ειδήσεις

(ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Την Κυριακή 21 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) για την 
ανάπαυση της ψυχής των αγαπημένων μας

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«Ο ΘΗΣΑΥΡΟΣ ΤΟΥ ΣΑΝ ΛΟΥΚΑΣ» 
με τον ΚΑΡΥ ΛΟΟΥΕΛ και ΤΣΑΡΛΣ ΡΟΚΕΤ

«STUDIO»
«Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΑΤΡΙΧΙΛΑ»

Σκηνοθεσία: ΛΩΡΕΝΣ ΚΑΣΝΤΑΝ 
Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΓΕΥΣΗ ΑΠΟ ΕΡΩΤΑ»

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΤΡΕΛΕΣ ΕΠΑΦΕΣ ΣΤΟ Γ' ΡΑΙΧ» 
με τον ΑΝΤΡΙΑΝΟ ΤΣΕΛΕΝΤΑΝΟ - Κωμωδία

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

«ΜΠΑΛΑΚΙΑ ΤΡΙΤΟΥ ΤΥΠΟΥ»
ΚΩΜΩΔΙΑ - ΜΕΛ ΜΠΡΟΥΚΣ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ» 
«ΤΗΝ ΓΟΥΟΛΦ» 

Με το το ίδαλμα της νεολαίας ΜΑΙΚ ΦΟΞ

7.55 Ντοκιμαντέρ
(Η κρυφή ιστορία 
του πετρελαίου)

9.00 Ειδήσεις
9.45 Το σφαγείο

10.35 Κιν/φική λέσχη
(Ο ουρανός σου ανήκει)

12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν/φική λέσχη

ΣΥΝΑΥΛΙΑ 
ΜΑΝΟΥ ΧΑΤΖΙΔΑΚΗ 

ΣΤ ΑΝΩΓΕΙΑ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

£ργο θα διαλέξετε

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

10.30
11.15
12.00
00.25

Φεστιβάλ Βαραδέρος 
Μέλας Δρυμός 
Ειδήσεις
Μέλας Δρυμός

00.30 Από τον κόσμο 
της 7ης τέχνης

10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Καλοκαίρι 88
12.40 Κρητικό μεσημέρι

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4 .05 Διαλέγετε κι ακούμε
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Συναυλία με τον Μάνο Χατ- 
ζιδάκπ και τους Νένα Βενετσάνου 
και Λουδοβίκο διοργανώνει ο 
Δήμος Ανωγείων την Κυριακή 21 
Αυγούστου στο θέατρο Νίκος Ξυ- 
λούρης στα Ανώγεια.

Στο α' μέρος ο συνθέτης θα 
παρουσιάσει τον «ΜΑΤΩΜΕΝΟ 
ΓΑΜΟ» με την ΝΕΝΑ ΒΕΝΕΤΣΑ- 
ΝΟΥ. Στο πίανο ο ΜΑΝΟΣ ΧΑΤ- 
ΖΗΔΑΚΗΣ και στο βιολοντσέλο 
ο Στέλιος Ταχιάτης.

Στο 6’ μέρος ο Μόνος Χατ- 
ζηδάκης παρουσιάζει τον ΛΟΥ­
ΔΟΒΙΚΟ ΤΩΝ ΑΝΩΓΕΙΩΝ στην 
πρώτη δημόσια εκτέλεση του νέ­
ου δίσκου του με τίτλο «Ο ΕΡΩ­
ΤΑΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΕΙΝΑΙ ΜΕ- 
ΛΑΓΧΟΛΙΚΟΣ». ©α παίξουν μα­
ζί με τον Λουδοβίκο: 
Θανάσης Μπίκος, κιθάρα 
Στέλιος Ταχιάτης, βιολοντσέλο 
Βασίλης Δραμουντάνης, μαντολίνο I 
Παναγιώτης Δράκος, φλάουτο 
Μιχάλης Κλαπάκης, κρουστά.

Η συναυλία θα αρχίσει στις I 
9μ π. ι

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

I/VDIA DY^VM ο> επανα^ΠΨει<ΐ οτο δεύτερο μέρος ί\ I I ΙΜΓΛν I 11 της εβδομάδας αυτής, αλλά πρόκει­
ται για αξιόλογες και ο θεατής δεν θα δυσκολευτεί 
να βρει αυτό που θέλει. Σ’ αυτό τον βοηθά και το γε­
γονός ότι υπάρχει ποικιλία θεάματος.

«ΕΛΠΙΔΑ 
ΚΑΙ ΔΟΞΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αγγλικής παραγωγής 

Η ΤΑΙΝΙΑ έχει ζωντάνια και αμεσό­
τητα που την κρατούν μακριά από κά­
θε υποψία παλιάς πολεμικής ταινίας. 
Εδώ ο πόλεμος γίνεται πηγή ζωής, 
χαρά ζωής, ακριβώς για να μπορέσει 
ο άνθρωπος να επιβιώσει μέσα στον 
πόλεμο. Θαυμάσια ταινία, εξαίρετη 
σκηνοθεσία, γοητευτική ερμηνεία του 
ρόλου του Μπιλ από τον μικρό Σεμ- 
πάστιαν Ράις Ντέιβις, αλλά και όλων 
των παιδιών η παρουσία μέσα στους 
σωρούς της καταστροφής είναι επι­
βλητική.

(ΠΑΛΛΑΣ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«ΓΕΥΣΗ ΑΠΟ ΕΡΩΤΑ»
Τολμηρή έγχρωμη 

διεθνούς παραγωγής 
ΕΝΑ φιλμ με σούπερ τολμηρές σκη­
νές, που απευθύνεται μόνο στους φί­
λους του είδους.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«Η ΜΕΓΑΛΗ 
ΑΝΑΤΡΙΧΙΛΑ» 

Περιπέτεια έγχρωμη
Αμερικαν. Παραγωγής

ΣΤΟ κολέγιο ήταν αχώριστοι φίλοι

δεμένοι με τον ίδιο, κοινό ιδεαλισμό... 
Τώρα, 15χρόνια αργότερα, θα ξανα- 

βρεθούν μαζί. Στη συνάντηση τους 
αυτή, ο καθένας θα «φέρει» τα αισθή­

ματα, τις εμπειρίες του, το πρόσφα­
το παρελθόν του, τους έρωτές του, 

τις χαρές του, τις αγωνίες του, τις ζή­
λιες του, τις φιλοδοξίες του... Την ό­

ποια αλήθεια και το όποιο ψέμα 
αποτελεί τη σημερινή ζωή του.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

Τελούμε το Σάββατο 20 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας και αδελφής

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Σ. ΜΑΡΤΙΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μαρτίνης.
Τα παιδιά: Αναστασία - Αικατερίνη.
Τα αδέλφια: Μάριος - Νέλα Μαρτίνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Το όραμα της αγάπης... Η μνήμη του πολέμου 
«ΕΛΠΙΔΑ ΚΑΙ ΔΟΞΑ»

Η νέα μεγάλη ταινία του ΤΖΩΝ ΜΠΟΥΡΜΑΝ (Σμαραγδένια 
Δάσος). Χρυσή σφαίρα καλύτερης ταινίας 1988. Προτάθηκε 

για 5 ΟΣΚΑΡ 1988

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

«Ο ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ ΚΑΙ ΟΙ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΚΑΜΙΚΑΖΙ» 
Με τον ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ να μοιράζει ξύλο και φυσικά γέλια, α- 
σταμάτη δράση, θεότρελα κυνηγητά σε μια περιπέτεια χω­
ρίς όρια.

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Από το σκηνοθέτη του (ΜΑΝΤ ΜΑΞ) ΤΖΩΡΤΖ ΜΥΛΛΕΡ 
«ΜΑΓΙΣΣΕΣ ΤΟΥ ΗΣΤΓΟΥΪΚ» 

Ένας καταπληκτικός ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ και η ΣΕΡ 
(ΟΣΚΑΡ 1988)

Την Κυριακή 21 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση ενός έτους από το θάνατο της αγαπημένης μας συζύ­
γου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΒΟΡΙΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Δημητρίου Κα- 
τσαμπά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Βασίλης Βοριάς.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρία Βοριά, Σταύρος και Ουρα­
νία Δρακωνάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ & ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή­
μη των με την παρουσία τους.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Ευάγγελος Δεληγιάννης
Οι γονείς: Γιώργος και Αριστέα Περυσινάκη.
Τα αδέλφια: Ηρακλής και Ρί τα Περυσινάκη, Δέσποινα και Χα­
ράλαμπος Καρατάσος, Δημήτρης και Βάσω Περυσινάκη, Μι­
χάλης και Μαρία Δεληγιάννη, Μανώλης και Λίνα Περυσινάκη, 
Αγγελος Περυσινάκης, Ευαγγελία και Δημήτρης Κρπανάς.

Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί έναντι Αγ. Κων/νου.

ΔΩΡΕΕΣ
Η κ. Μαρίνα Τσιντάρη προσέ- 

φερε το ποσό των 10.000 δρχ. 
στη μνήμη Αντωνίου Καμπιτάκη 
για τα συσσίτια γερόντων Αγ. 
Τριάδας.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Σερδαράκης Ανδρέας του 
Ευαγγέλου και της Βικτωρίας το 
γένος Ψαχουλάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Αστρίτ Χελμπίκ του Μαλφερντ 
και της Ινκα το γένος Μπακανο- 
βιτς που γεννήθηκε και κατοικεί 
στην Γερμανία πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στις Ποταμιές.

Χι Την Κυριακή 21 Αυγούστου και
[|| 1 ώρα 8 π.μ. στην Κάτω Σύμη Βιάν-

' νου, τελούμε ετήσιο μνημόσυνο
του αγαπημένου μας συζύγου 

1 κ. και πατ^Ρα
ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Δασκήχ0ϋ

Η σύζυγος: "Αννα 
Τα τέκνα: Πόπη - Χαράλαμπος.

«0 ΘΗΣΑΥΡΟΣ 
ΤΟΥ ΣΑΝ ΛΟΥΚΑΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. Παραγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία με πολλά σκη- 
νοθετικά ευρήματα και θαυμάσια εξω­
τερικά γυρίσματα. 0 ρυθμός του 
γυρίσματος είναι γοργός και δεν μέ­
νουν κενά για τον θεατή ο οποίος την 
παρακολουθεί με αυξανόμενο ενδια­
φέρον καθώς πλησιάζει το τέλος.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ«ΔΙΚΗ ΣΟΥ... ΜΕ ΑΠΙΣΤΙΑ»; Κωμωδία με τους Ντάν- 
τλεϊ Μουρ. Ναστάζια Κίνσκι. Ένας διάσημος διευθυντής ορ­
χήστρας, που τα έχει όλα, δόξα, πλούτη, Φήμη, μαζί με αυτά... 
έχει και μια πανέμορφη σύζυγο, που κάθε στιγμή και σε κά­
θε περίπτωσή φαντάζεται ότι τον απατό.
«Η ΜΕΓΑΛΗ ΝΥΧΤΑ ΤΩΝ ΕΚΒΙΑΣΤΩΝ»; Αστυνομι­
κή με τους Στέισι Κιτς, Έντουαρντ Φοξ. Ο πρώην αστυνομι­
κός Τζιμ Νέιμποθ, από την ημέρα που τον εγκατέλειψε η 
γυναίκα του για να ζήσει μ’ έναν πλούσιο επιχειρηματία προ­
σπαθεί να μεγαλώσει τα δυο παιδιά τους που ζόυν μαζί του. 
Κακοποιοί απαγάγουν την κόρη του και τότε ο Νέιμποθ θα 
... μπει στο παιχνίδι.
«Η ΚΟΙΜΩΜΕΝΗ»: Κινούμενα σκ(τσα του Γουόλτ Ντίσ- 
νει. Η ισιορία της Ασυρόρα, της πανέμορφης πριγκίπισσας, 
ζωντανεύει με τον πιο θαυμάσιο τρόπο από ταν ιδιοφυή Γου­
όλτ Ντίσνεΐ.
«ΔΙΠΛΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ- ηεριπέτειαμετουςΚατρίνΝτε· 
νέβ, Ζακ Ντιτράν Ο Σιμόι εχει περάσει την μισή ζωή μηαν 
νοβγαίνοντας στις φυλακές. Θα δραπετεύσει, μετά την 
τελευταία καταδίκη του, για να γνωρίσει την Φραναουάζ, που 
θα προσπαθήσει να αλλάξει την ζωή του.
«Ο ΣΚΛΗΡΟΣ ΤΟΥ ΚΑΜΠΟΜΠΛΑΝΚΟ »: Περιπέ­
τεια με ταν Μάρλον Μπράντο. 0 διευθυντής ενός μικρού ξε­
νοδοχείου σ’ ένα ψαράδικο χωριό του Περού, θά έλθει σε 
σύγκρουση μ' ένα σαδιστή^ναζί, γιατί βοηθάει μια Ε- 
βραιοπαΰλα.
«Η ΜΑΥΡΗ ΤΡΥΠΑ»; ΠεριπέτειαμετουςΜαξιμίλιανΣελ, 
"Αντονυ Πέρκινς. Το εξερευνητικό σκάφος «Παλομίνο» εημ 
στρέφοντας στη γη, πέφτει στο βαρυπκά πεδία μιας τρύπας 
και σιγά-σιγά βυθίζεται στο εσωτερικό της.
«Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ»; Περιπέτεια με τους Ζαν Πωλ Πελ- 
μονιό, Τζοάνα Σίμκόυς Ένας πρώην ραλίστας συνεργάζε­
ται με μια συμμορία ληστών. Μετά την τυχαία σύλληψή του 
για την κλοπή ενός αυτοκινήτου, θα αποδράσει από την φυ­
λακή και....

Την Κυριακή 21 Αυγούστου στις 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας

ΜΑΡΙΑΣ ΓΟΥΡΛΟΜΑΤΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Κατίνα Γουρλωμάτη, Κυριάκος και Ε­
λένη Γουρλωμάτη, Δήμητρα και Λουκάς Δουκάτου, Φωτεινή 
και Χανς Βάστελ, Γιάννης και Κούλα Γουρλωμάτη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί μέσα στην αίθουσα του Αγ. 
Κων/νου.
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Ο Μιχελιδάκης Κων/νος του 
Ιωάννη και της Αριστέας το γέ­
νος Μπινιχάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ρώσσου ■ Ολικού Ευαγγελία του 
Ιωάννη και της Ελένης το γένος 
Γιάνναρη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Ελπίδα και δόξα 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η μεγάλη ανατριχίλα 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ο θησαυρός του Σαν Λούκας 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Μπαλάκια τρίτου τύπου
«ΑΙΓΛΗ»
Τρελές επαφές στο Γ' Ράιχ 
«ΑΜΟΡΕ»
Ο Τζάκη Τσαν και οι ιπτάμενοι 

καμικάζι
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Μάγισσες του Ηστγουϊκ 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Την Γουολφ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Γεύση από έρωτα

«ΜΑΓΙΣΣΕΣ 
ΤΟΥΙΣΤΓΟΥΙΚ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. Παραγωγής 

ΤΟ ΦΙΛΜ μας μεταφέρει στο 7- 
στγουικ, μια μικρή επαρχιακή πόλη 
των ΗΠΑ, όπου τρεις αδελφές, που 
είναι σύγχρονες μάγισσες, θα κατορ­
θώσουν με τα «μαγικά» τους να ανα­
στατώσουν την πόλη. Η μία θα 
απογειώνεται μέσα στη νύχτα πρόκα- 
λώντας τον τρόμο, η άλλη θα πρόκα- 
λείκαταιγίδες που θα ξεσπούν πάνω 
από την πόλη, ενώ η τρίτη άθελά της 
θα καταστρέφει τους άνδρες που δη­
μιουργούν σχέσεις μαζί της. Το σκη­
νικό θα αλλάξει, όπως και η 
συμπεριφορά των τριών γυναικών ό­
ταν ένας εξίσου δαιμονικός άνδρας 
θα εμφανιστεί στη ζωή τους.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου Πόρου, τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο για την αν ’ άπαυση της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
υιού και αδελφού

ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΙΛΑΤΟΥ
Ετών 15 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Ανδρέας και Λέλα 
Πιλάτου.

Η αδελφή: Λίτσα Πιλάτου. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο σπίτι (Χειμάρ ας 17).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Ολο το 24ωρο 

-Σαλούστρου Γιαμαλάκη 11 
•Απο 08.00-24.00 

-Ματζαπετάκης Ν. Πλ.Κορνάρου 
•Απο 08.00-22.00 

■Ξενάκης Λ. Πλ.Αγ.Δημητρίου
•Απο 08.00-20.30 

-Μπερνιδάκης Χρυσοστόμου 24 
-Κουβίδου Λ. 62 Μαρτύρων

«ΤΗΝ ΓΟΥΛΦ» 
Περεπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. Παραγωγής 

ΕΝΑΣμικροκαμωμένος μαθητής του 
γυμνασίου, που είναι μέτριος παίκτης 
του μπάσκετ, μεταμορφώνεται σε λυ­
κάνθρωπο. Έτσι καταφέρνει να γίνει 
ο πρώτος παίκτης της ομάδας και πα­
ράλληλα ο πιο δημοφιλής μαθητής 
του σχολείου.

|ί«ΐ 1 ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

■Βενιζέλειο Παθ/κα
-Βενιζέλειο Χειρ/κα
-Βενιζέλειο Ορθ/κα
-Βενιζέλειο Καρδ/κα
-Βενιζέλειο Ουρ/κα
Άγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
-Βενιζέλειο Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
(ΑΝΤΥΑΝΝΑ)

Γιαννούδης Β. Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης Εμμ. Λ. 
Μαρτύρων
Στοραϊτη Μαρ. Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης Κολυμβητήριο
Μαυράκη Ελ. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αλεξάκης Μ. Εφόδου 7
Μπαρκάτσας Γ. Λ. Ικάρου 192

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Βολακάκης Γ. Μάχης Κρήτης 61

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Δριγιαννάκης Ιωάννης ταυ 
Νικαλάου και της Σταματίας το 
γένος Φάκου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Στι- 
βακτάκη Μαρία του Νικολάου 
και της Ισμήνης το γένος Σπανά- 
κη που γεννήθηκε στον Αγ. Νικό­
λαο και κατοικεί στον Άγ. 
JewrJio- Λασιθίου, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Εμμανουήλ Μπορμπουδά- 
κης του Ιωάννου και της Σοφίας 
το γένος Μουσάκη, που γεννήθη­
κε στο Αβδού και μένει στο Ηρά­
κλειο και η Ελένη 
Μαυρομανωλάκη, του Νικήτα και 
της Μαρίας το γένος Σαγουνάκη 
που γεννήθηκε και μένει στο Η­
ράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

(ΑΜΟΡΕ)

«ΤΡΕΛΕΣ ΕΠΑΦΕΣ 
ΣΤΟ Γ ΡΑΙΧ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Ιταλικής Παραγωγής 

ΣΤΗΝ κωμωδία αυτή πρωταγωνιστής
είναι ο Α ντριάνο Τσελεντάνο, που κά­
νει ό, τι μπορεί για να διασκεδάσει τον 
θεατή. Στο τέλος τα καταφέρνει.

(ΑΙΓΛΗ)

«ΙΠΤΑΜΕΝΟΣ ΚΑΜΙΚΑΖΙ»
Καράτε έγχρωμη 

Κινεζικής Παραγωγής 
ΣΤΟ ΦΙΛΜ αυτό πρωταγωνιστής εί­
ναι ο Τσάκυ Τσαν ■ που θεωρείται διά­
δοχος του Μπρους Λη · ο οποίος 
ξέρει καλά τι θέλει ο θεατής για να 
φύγει ευχαριστημένος από την 
αίθουσα.

ΣΤΟΝ ΚΙΝ/ΦΟ ^ΚΡΟΝΟ»
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΕΩΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
____ Η ΚΩΜΩΔΙΑ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ _

Την Κυριακή 21 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΠΑΛΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Στέλ­
λα Μπαλτζάκη.
Τα εγγόνια: Νίκος και Σούλα
Μπαλτζάκη, 
Μπαλτζάκη.

Μαριάννα

Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ

ΜΙΣΕΛ ΠΦΑίΦΕΡ 
ΣΟΥΖΑΝ SAPANTON 

ΣΕΡ

Λϊ ΜΛΓΪΤΓΓΓ ΟΙ Γ11\1
TOV Η TTFOVIΚ

ante·»· UKtκκ*'

ΟΙ ΜΑΓΙΣΣΕΣ ΤΟΥ ΗΣΤΓΟΥΪΚ κυκλοφορσυν « βιβλίο 
απα τκ ΣΥΝΟΡΑ Α.Α. ΛΙΒΑΝΗ _ _

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δημη­
τρίου Κατσαμπά, τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΠΕΤΡΟΥ ΚΥΛΙΑΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δόξα Κυλιάνη.
Τα παιδιά: Ηρακλής και Πηνελό 

πη Μπουρτζάνη, Γεράσιμος και Πόπη Δαλιέτου, Γεράσιμος 
και Αθηνά Αϊβάζη.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο απέναντι από την 
εκκλησία.

Με την συμπλήρωση έτους από του θανάτου της αγαπη­
μένης μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ Ε. ΛΥΔΑΚΗ
τελέσαμε μνημόσυνο σε στενό οικογενειακό κύκλο.
Τα παιδιά της: Μέλπω και Μανώλης Ζαχαριουδάκης, Κώστας 
και Μαρία Λυδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου _6νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αφελφής, για­
γιάς και θείας

ΕΛΠΙΝΙΚΗΣ ΣΑΚΑΛΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Νέλλη Παπαδάκη, Νίτσα και Αλέκος 
Αλεξίου, Σπύρος Σακαλάκης, Νίνος Χρισ όπουλος, Έλλη και 
Νίκος Παναγιωτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγαύ- 
σταυ και ώρα 8.30 π.μ. σταν Ι.Ν. 
Αγ. Παρασκευής Αποίνι Μονοφα- 
τσίου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού και αδελφού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.

Η σύζυγος: Μαρία Χατζηκωνσταντίνου.
Τα παιδιά: Σάββας - Ιορδάνης.
Οι γρνείς: Ιορδάνης και Γεωργία Χατζηκωνσταντίνου.
Τα αδέλφια: Χρήστος και Ελένη Χατζηκωνσταντίνου, Νίκος 
και Νίτσα Χατζηκωνσταντίνου, Στήατος και Κρυστάλη Χατ­
ζηκωνσταντίνου, Σταμάτης και Κατερίνα Καργατζη, 
Γρηγόρης και Μαρία Σαμαλίδου, Βασίλης και Κατερίνα Αλε- 
ξανδροπούλαυ.
Οι λοιποί συγγενείς.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΑΓΡΟΤΩΝ ΣΤΗΝ ΑΡΒΗ

Άρχισε ^Όνς (16-8-1988) 
στην Άρβη Βιάννου εκπαίδευση 
αγροτών σε θέματα «Κηπευτικά 
και Μπανάνα υπό κάλυψη». Την 
εκπαίδευση οργάνωσε η Δ/νση 
Γεωργίας Ν.Ηρακλείου. Την πα­
ρακολουθούν 25 αγρότες και α­
γρότισσες της περιοχής. Η 
εκπαίδευση έχει διάρκεια 20 ημε­
ρών. Στους αγρότες που την πα­
ρακολουθούν καταβάλλεται 
ημερήσια αποζημίωση 1000 δρχ. 
και γίνεται στα πλαίσια εφαρμο­
γής του ΚΑΝ. 797/85 της ΕΟΚ. 
Στην εκπαίδευση θα διδάξουν 
Γεωπόνοι της Δ/νσης Γεωργίας,

του Ινστιτούτου Λαχανοκομίας, 

Ανθοκομίας Ηρακλείου, του 
Σταθμού Γεωργικής Ερεύνης Ιε- 
ραπέτρας της ΑΤΕ, της Περ/κής 
Δ/νσης Εγγείων Βελτιώσεων και 
του Σταθμού Φυτουγειονομικού 
Ελέγχου Ηρακλείου. Στο τέλος 
της εκπαίδευσης προβλέπεται 
εκπαιδευτική εκδρομή στην Ιερά- 
πετρα και το Ηράκλειο. Οι εκπαι­
δευόμενοι θα έχουν την ευκαιρία 
να ενημερωθούν για τα ερευνη­
τικά προγράμματα και να επισκε-
φθούν
θερμοκηπιακές μονάδες.

σύγχρονες

Αντιδρά ο Δήμος
Συνέχεια από τη σελ. 1

προκειμένω ότι οι τρεις λιμενο- 
λεκάνες του λιμανιού μας, έχουν, 
όπως διαπιστώθηκε από επανει­
λημμένους ελέγχους, το μεγαλύ­
τερο φορτίο κολοβακτηριδίων 
από όλες τις ακτές της Κρήτης.

2.- Υπάρχει σοβαρή έλλειψη 
χώρου σήμερα σε θέσεις παρα­
μονής σκαφών, και μόνιμη εγκα­
τάσταση πλοίου για εξυπηρέτη­
ση και ψυχαγωγία τουριστών 
που διακινούνται τους καλοκαι­
ρινούς και μόνο μήνες, θα δη­
μιουργήσει πρόσθετα προβλή­
ματα ελιμενισμού.

3.- Ο όγκος ανοδομής του 
σκάφους και η μόνιμη αγκυροβό- 
λησή του θα προσβάλει αισθητι­
κά το μνημιακό περιβάλλον της 
περιοχής, τον Κούλε, τα Νεώρια, 
τα Ενετικά τείχη κλπ. αλλά και 
γενικότερα το σύνολο του περι­
βάλλοντος χώρου της ευρύτερης 
περιοχής.

4.- Η εγκατάσταση πλωτής 
μονάδας εξυπηρέτησης τουρι­
στών και γενικότερα διακινουμέ-

νων στο χώρο του λιμανιού, θα 
δράσει ανταγωνιστικά στις ήδη 
λειτουργούσες δημοτικές επιχει­
ρήσεις Τουρισμού και Αναψυχής 
που με τόσο κόπο και προσπά­
θειες στήθηκαν και απασχολούν 
65 περίπου εργαζόμενους.

Ανάλογες ζημιογόνες συνέ­
πειες θα υποστούν οι επιχειρή­
σεις τουρισμού και αναψυχής, 
ιδιωτικού τομέα, που λειτουρ­
γούν με επιτυχία από πολλά χρό­
νια στην ευρύτερη περιοχή του 
λιμανιού μας. (Καταστηματάρχες 
Λεωφόρου Σοφοκλή Βενιζέλου- 
Μποφώρ-25ης Αυγούστου- Μη- 
τσοτάκη κλπ.)

Με βάση τα παραπάνω πρα­
γματικά δεδομένα, ο Δήμος Ηρα­
κλείου είναι κατηγορηματικά αν­
τίθετος στη χορήγηση αδείας για 
μόνιμη παραμονή στο λιμάνι του 
Ηρακλείου, πλωτής μονάδας ψυ­
χαγωγίας των διακινουμένων αλ­
λοδαπών στην ΑΕ MARKETOS 
TOURS.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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ΤΑ ΠΕΡΙΦΗΜΑ 
ΧΟΡΙΚΑ 

ΛΟΓΟΣ - ΜΟΥΣΙΚΗ — ΚΙΝΗΣΗ
Παρουσιάζουν

Αποσπάσματα από τραγωδίες ΑΙΣΧΥΛΟΥ - ΣΟΦΟΚΛΗ ■ ΕΥ­
ΡΙΠΙΔΗ
(Αγαμέμνων, Χοπφόρες, Μύβος Ατρειδών, Ευμενίδες, Ιχνευ­
τές, Βάκχες).
Μια παράσταση που απέσπασε τα ενθουσιώδη σχόλια του Διε­
θνούς Τύπου.
• ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ - ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΕΣ: Ζουζού Νικολούδη
* ΜΟΥΣΙΚΗ: ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ - ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥ 

ΡΟΥΠΟΣ
’ ΦΩΝΗΤΙΚΑ ΣΧΗΜΑΤΑ: Σπύρος Σακκάς

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
Εισιτήρια δραχμές 600 ■ Φοιτητικά δραχμές 200

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ
Αναλαμβάνει τα πάντα 

σε ό,τι έχουν σχέση με τον καθαρισμό.
Επίσης, καθαρισμός:

ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΝΤΕΠΟΖΙΤΩΝ ΝΕΡΟΥ 
και ΑΠΟΑΥΜΑΝΣΕΙΣ

Τηλ.: 260958

ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΙΜΩΝ
ΛΟΓΩ ΤΕΛΟΥΣ ΕΠΟΧΗΣ
Καλοκαιρινού 189 · Ηράκλειο

Κατάστημα Μ. DINO
ΜΕΓΑΛΑ ΝΟΥΜΕΡΑ
ΦΟΡΕΜΑΤΑ μαύρα ■ ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ μαύρα - ΤΑΓΙΕΡ - 
ΜΑΚΩ - ΦΟΡΜΕΣ - ΠΟΥΚΑΜΙΣΕΣ ■ ΤΖΙΝ φούστες, ΤΖΙΝ 
Πανταλόνια ■ Φούστες ■ ΣΟΡΤΣΑΚΙΑ.

Ολα, σε τιμές Διαλύσεως.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ

Προσωπική επίθεση 
της ΟΑΣΝΗ στον κ. Καρέλλη 

Τ’ΚαΡΕΛΛΗΣ: ΚΑΝΕΤΕ ΛΑΘΟΣ!

Απάντηση με αιχμές σε προ­
σωπικό κυρίως επίπεδο, έκανε 
χθές το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ με α­
φορμή την προχθεσινή δήλωση 
του Δημάρχου Ηρακλείου κ. 
Μαν.Καρέλλη.

Όπως είναι γνωστό στη δή­
λωσή του ο κ. Καρέλλης είχε δια- 
ψεύσει τους ισχυρισμούς της 
ΟΑΣΝΗ ότι δήθεν η Νομαρχιακή 
Επιτροπή Δημόσιας Τάξης είχε 
πάρει ομόφωνη απόφαση να κτυ-
πηθούν οι απεργοί αγρότες. 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΟΑΣΝΗ
ΣΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ 

ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ
Χθές το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ έ-

δώσε την παρακάτω απάντηση 
στην δήλωση Καρέλλη:

Διαβάζοντας τη δήλωση του 
κ. Δημάρχου Ηρακλείου, κανένα 
μέλος του Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ, αλ­
λά και κανείς αγρότης του Νομού 
μας, δεν ξαφνιάστηκε. Γιατί είναι 
γνωστά τα αντιαγροτικά του αι­
σθήματα, απο την περίοδο της 
πρώτης Δημαρχίας του. Πρόκει­
ται λοιπόν για κάποιον παραδο­
σιακά αντιαγρότη. Είναι 
οπωσδήποτε ασυμβίβαστη αυτή 
η κατακτημένη ιδιότητά του με 
την πρόσφατη, όπως φαίνεται 
απο τις δηλώσεις του, αυτή του 
αυτόκλιτου συμβουλάτορα των 
αγροτών και των οργάνων του.

10 ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΚΟΣΜΗΜΑ ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 
ΜΑΣ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 

ΠΑΡΑΤΜΑΙιΚΗΣ ΑΠΟΛΑΥΣΗΣ 

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΠΟΚΙΤΜΑΣ 
ΚΑΒΕ TRTH ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΑ 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ (ΤΟΥΡΜΑ, ΜΥΑθ*0
. ΙΣΘΜΙΑΙΑ - Κ0ΡΙΗΚ· ΗΙΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ ΙΠΟΥΓκΟΣΛΑ 

ΒΙΑ> ΒΕΝΕΤΙΑ (ΙΤΑΛΙΑ! ΠΕΙΡΑιΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ,

* ΨΩΝΙΣΤΕ ΦΤΗΝΑ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ
* ΘΑΥΜΑΣΤΕ ΤΙΣ ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ 
t ΖΗΣΤΕ ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΤΗΣ ΒΕΝΕΤΙΑΣ

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

Οι νέες τιμές των ακίνητων 
που ισχύουν στο Ηράκλειο

Ας κοιτάξει τη δουλειά του, τα 
μουσικοαυγουστά του, το νερό 
του, το κυκλοφοριακό του, τα 
σκουπίδια του, κ.λ.π. κι αυτά όχι 
γιατί θέλομε να του πάρομε τη 
θέση, αλλά γιατί πολλοί απο μας 
είμαστε δημότες και κάτοικοι της 
πόλης. Βέβαια αυτό που δεν μπο­
ρούμε να αμφισβητήσομε είναι η 
«Δημοκρατικότητα ΤΟΥ». Αλλά 
απ’ ότι διαπιστώσαμε η απόστα­
ση ανάμεσα στις δηλώσεις του 
και την επίσης δημοσιευμένη α­
πόφαση της Επιτροπής Δ.Γ. είναι 
μεγάλη, γεγονός που πιστεύομε 
ότι οφείλεται σε λάθος του.

Το αγροτικό κίνημα του Νο­
μού μας, ανδρωμένο μέσα απο 
πολύχρονους αγώνες για τη δια­
σφάλιση των συμφερόντων του, 
έχει κατακτήσει τη φυσιογνωμία 
του, αναδείχνει την ηγεσία του, 
προσαρμόζει τους στόχους του 
και δεν χρειάζεται αυτόκλ τους 
συμβουλάτορες.

Τώρα αν ο «συμβουλάτοράς 
μας» ενοχλείται απο τις αγωνι­
στικές μας κινητοποιήσεις, είμα­
στε σίγουροι και έχομε την 
έμπρακτη συμπαράσταση όλων 
των Ηρακλειωτών σε κάθε μας α­
γώνα, που παρά το γεγονός ότι 
μπορεί να τους δημιουργούμε 
κάποια προβλήματα για λίγες ώ­
ρες, βλέπουν, ξέρουν και πιστεύ­
ουν ότι η τύχη η δική τους, 
οικονομική, κοινωνική κ.λ.π. ε- 
ξαρτάται απο την τύχη των 
προϊόντων μας.

Κλείνοντας.... όσο για τις 
100.000 λαού που θα κατέβαζε να 
μας διώξουν απ’ την πλατεία Ε­
λευθερίας ξέχασε έναν ακόμα... 
τον «ΑΝΑΠΟΔΟ».

ΛΗΑΩΣΗ ΑΗΜΑΡΧΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

κ. ΜΑΝΟΛΗ ΚΑΡΕΛΛΗ

h ΣΟΣΙΗ ΨΪΧΑΓΟΠ* ΚΜ 10 ΑΡΙΣ10 ΣΕΡΒΙΣ 
Η* ΣΑΣ ΜΕΙΝΟΥΝ ΑΞΕΧΑΣ.Α

κ
ΤΗΑ: 222312 ■

σπευσε να you αποδώσει ε­
λαφρά τη καρδία, 
ανατρέχοντας μάλιστα στην 
περίοδο 1975 -1978, θα πρέ­
πει να το ευχαριστήσω γιατί 
μου δίδεται έτσι η ευκαιρία 
να αναφερθώ σε ένα ξεχα­
σμένο, ακόμα και από μένα, 
περιστατικό.

Είχαν αποκλεισθεί οι προ­
σβάσεις προς την πόλη κα­
τά τη διάρκεια μιας 
κινητοποίησης. Και είχα εκ- 
φράσει και τότε την αντίθε­
σή μου, για την επιλογή της 
«μορφής αγώνα» που καθι­
στούσε ενδεχομένως ασυμ­
παθή τα αιτήματα των 
αγροτών στους φύσει και θέ­
σει συμμάχους της αγροτι­
κής τάξης κατοίκους του 
οικοδομικού συγκροτήμα­
τος του Ηρακλείου, λόγω 
των ασκόπων ταλαιπωρήσε- 
ων που υφίσταντο.

Η ταυτότητα, πάντως, των 
αντιδράσεών μου του έτου ς 
1977 - αν θυμάμαι καλά - και 
εκείνων του έτου 1988 ως 
προς την ατυχή επιλογή 
«μορφών αγώνα» (αποκλει­
σμός της πόλης, καταλήμεις 
και αρόσεις πλατειών, κατα- 
λήμεις αεροδρομίων κλπ) α- 
ποδεικνύει οχι τον 
ανύπαρκτο παραδοσιακό 
αντιαγροτισμό μου αλλά την 
προσήλωσή μου στη δημο­
κρατική τάξη και τη νομιμό­
τητα που εκδηλώνεται με 
τον ίδιο τρόπο και αδιακρί­
τως των κομμάτων και των 
προσώπων που βρίσκονται 
στην κυβέρνηση».

Οι νέες τιμές που ισχύουν 
από προχθές στην πόλη του Η­
ρακλείου σύμφωνα με τον πίνα­
κα του υπουργείου Οικονομικών 
είναι: (σε παρένθεση η τιμή που 
ίσχυε μέχρι πρόσφατα)

Δήμος Ηρακλείου
Στην Α Ζώνη 120.000 (75.000) 

Γραμμικές. Στα ακίνητα που 
«βλέπουν» στο δρόμο ή πλατεία 
Ανδρ. και Map. Καλοκαιρινού 
(από Ίδης μέχρι Γιαμαλάκη Στυ­
λιανού), Αποστόλου Παύλου, Δι­
καιοσύνης, 25ης Αυγούστου (από 
Πλ. Καλλεργών μέχρι Κορω- 
ναίου), Ίδης, Πλ. Ελευθερίας, Πλ. 
Ελευθερίου Βενιζέλου, Πλ. Καλ- 
λεργών.

Στη Β Ζώνη 115.000 (72.000) 
Γραμμικές. Στα ακίνητα που 

I «βλέπουν» στο δρόμο Δαιδάλου, 
I 25ης Αυγούστου (από Κορωναίου

«βλέπουν» στο δρόμο Εθν. Αντί­
στασης, Κνωσσού (από Πλ. Κύ­
πρου μέχρι Βασ. Σμπώκου), 
Χρυσοστόμου (από Πλ. ΚύπριΛ 
μέχρι Βασ. Σμπώκου).

Στη Η Ζώνη 90.000 (58.000). 
Γ. Γερωνυμάκη-Εθν. Αντίστασης- 
Πλ. Ιεραπόλεως-Κνωσσού-Β. 
Σμπώκου-Πλ. Νίκαιας-Ε.Ο.Κ.-Ι. 
Κονδυλάκη-Γ. ΓεωργιάδουΌλ. 
Κύπρου-Χαρ. Τρικούπη-Λ. Δημο- 
κρατίας-Γ. Γερωνυμάκη.

Στη Θ Ζώνη 85.000 (55.000). 
Γραμμικές. Στα ακίνητα που 
«βλέπουν» στο δρόμο 62 Μαρτύ­
ρων, Θερίσσου (από Πλ. Κόρακα 
μέχρι Μίνωος), Ικάρου, Κνωσσού 
(από Βασ. Σμπώκου μέχρι Νικ. Πι- 
τσουλάκη).

0 Δήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Μ. καρέλλης un6yn του ο­
ποίου τέθηκε η ανακοίνωση 
του Δ.Σ. της ο.Α.Σ.Ν.Η. έδω­
σε την παρακάτω απάντηση.

«περισσεύουν, ως φαίνε­
ται τα άτομα που θεωρούν 
οτι βρίσκονται υπεράνω κρι­
τικής, οτι απολαμβάνουν α­
συλίας.

Η διαπίστωση αυτή δεν εί­
ναι ασφαλώς πολύ ευ-

j χάριστη.I πα το παραδοσιακό αντια- 
■'γρότη, τον χαρακτηρισμό 

που το Δ.Σ. του Ο.Α.Σ.Ν.Η. έ-

'ενοδοχείο MINOA PALACE
AMNISSOS

Για μια αξέχαστη, δροσερή βραδιά 
ελάτε στο ξενοδοχείο μας 

σήμερα Παρασκευή 19-8-88, 9 το βράδυ.
Θα γίνουν τα Καλλιστεία για

MISS BIKINI & Mr MINOA R AL ACE.
Θα υπάρχει σπέσιαλ μπουφές 

με όλες τις ελληνικές σπεσιαλιτέ.

ΜΟΝΩΤΙΚΑ - ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοπορ· ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά - Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.π. ,
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 2S1637.

1988 Η ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ «ΝΑΙ»
ΦΕΤΟΣ ΟΛΕΣ 01 ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΑΓΟΡΑΖΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ

ΜΕΓΑΛΗ 
ΠΥΡΚΑΓΙΑ 
ΤΗ ΝΥΧΤΑ 

ΣΤΟ ΦΟΔΕΛΕ
Μεγάλη πυρκαγιά που 

σύμφωνα με στοιχεία της πυ­
ροσβεστικής, και δασικής υ­
πηρεσίας, εκδηλώθηκε με 4 
μέτωπα, ξέσπασε αργά χθές 
βράδυ, σε αγροτική περιοχή 
της Κοινότητας Φόδελε. Μέ­
χρι αργά το βράδυ, που έκλει­
σε η ύλη της εφημερίδας, δεν 
είχαν γίνει γνωστά, λεπτομε­
ρή στοιχεία, γύρω απο την έ­
κταση και τις συνθήκες που 
ξέσπασε η φωτιά. Σύμφωνα 
πάντως με τα πρώτα στοι­
χεία, η έκταση της είναι 
μεγάλη.

μέχρι Προκυμαία Κουντου- 
ριώτου).

Στη Γ Ζώνη 110.000 (70.000). 
Γραμμικές. Στα ακίνητα που 
«βλέπουν» στο δρόμο Έβανς, 
1821.

Στη Δ Ζώνη 100.000 (65.000). 
Γραμμικές. Στα ακίνητα που 
«βλέπουν» στο δρόμο ή πλατεία 
Αβέρωφ, Αγ. Μηνά, Γεωργιάδου 
Γεωργίου, Δημοκρατίας (από Πλ. 
Ελευθερίας μέχρι Γ. Παπανδρέ- 
ου), Θεσσαλονίκης (από Κυρίλ­
λου Λουκάρεως μέχρι Μαρογιώ- 
ργη), Κυρίλλου Λουκάρεως, Μαυ- 
ρολένης, Πλατεία Αρκαδίου, 
Πλατεία Κορνάρου, Πλατεία Ρή­
γα Φεραίου, Χαριλάου Τρικούπη.

Στη Ε' Ζώνη 90.000 (60.000).
Γραμμικές. Στα ακίνητα που 
«βλέπουν» στο δρόμο ή πλατεία 
Ακαδημίας (από Πλ. Κύπρου μέ-

I χρι Ιλ. Κατσούλη), Ανδρ. και Map.
I Καλοκαιρινού (από Αγ. Μηνά μέ­

χρι Πλ. Ηρώων Πολυτεχνείου), 
Γιαμαλάκη Στυλιανού (από Ανδρ. 
και Map. Καλοκαιρινού μέχρι Μυ- 
ριάνου), Δημοκρατίας (από Γεωρ- 
γίου Παπανδρέου μέχρι Βασ. 
Σμπώκου), Ιωνίας (από Πλ. Κύ­
πρου μέχρι Βασ. Σμπώκου), Πα- 
παδοπούλου Μάρκου (από 
Αρχιεπισκόπου Μακαρίου μέχρι 
Βαλέστρας), Πλαστήρα Νικ. (από 
Αϊνικολιώτη μέχρι Πλ. Ηρώων 
Πολυτεχνείου), Πλ. Ηρώων Πο­
λυτεχνείου.

Στη ΣΤ Ζώνη 90.000 (60.000). 
Πλ. Ελευθερίας-Αβέρωφ-Πλ. 
Κορνάρου-Βικέλα-Πλ. Αρκαδίου- 
Κυρίλλου Λουκάρεως-Αγ. Μηνά- 
Γιαμαλάκη Στυλ.-Σοφοκλή

Στη I Ζώνη 85.000 (55.000) 
Πεδιάδος-Ν. Πλαστήρα-Ανώνυ- 
μος 3-Ν. Πλαστήρα-Πλ. Ηρώων 
Πολυτεχνείου-Ανδρ. & Μαρ. 
Καλοκαιρινού-Αγ. Μηνά-Κυρίλ- 
λου Λουκάρεως-Πλ. Αρκαδίου- 
Βικέλα-Πλ. Κορνάρου-Αβέρωφ- 
όριο Σχεδίου Πόλης-Πεδιάδος.

Στην Κ Ζώνη 85.000 (55.000). 
Πεδιάδος-Ανώνυμος 16-Ανώνυ· 
μος 1-Έβανς-Πεδιάδος.

Εφόδου-Μάχης Κρήτης-Πλ.Κό- 
ρακα-Π υράνθου-Ι. Κονδυλάκη- 
Μίνωος-Λ.Σοφ.Βενιζέλου-Εφό- 
δου.

Στη Ρ Ζώνη 62.000 (42.000). 
Νικ.Πιτσουλάκη-Ανώνυμος 7- 
Λ.Κνωσσού-Ανώνυμος 13-Ανώ- 
νυμος 15-Νικ. Πιτσουλάκη.

Στη Σ Ζώνη 60.000 (40.000). 
Μίνωος-Ι.Κονδυλάκη-Λέβηνος- 
ΑνωγείωνΆνώνυμος 8-62 Μα­
ρτύρων- Καντάνου-Ανώνυ μος 9 
-Ανώνυμος 10-Ελευθέρνης-Κυβέ- 
λης-Ισιδώρου-Λ.Σοφ.Βενιζέλου 
-Μίνωος.

Στην Τ Ζώνη 60.000 (40.000). 
Ικάρου-Ανώνυμος 11-Αιγαίου- 
Μετεώρων-Οριο Κοινότητας Νέ­
ας Αλικαρνασσού-Βίτσι-Θουκυ- 
δίδου-Ελικώνος-Κορυτσάς-Λα- 
γκαδά-Μουσσών-Ιτάνου-Ανώνυ- 
μος 12-Ανώνυμος 14-Νικ.Πιτσου- 
λάκη-Ανώνυμος 15-Ανώνυμος 
13-Λ.Κνωσού-Πλ.Ιεραπόλεως 
-Εθν.Αντίστασης-Γ.Γ ερωνυμάκη 
-Τίτου-Γ εωργιάδου-Ισιδώρου- 
Εθν.Αντίστασης-Τενέδου-Τίτου 
Γεωργιάδου-Αρχιμήδους-Ανθε- 
μίου-Ικάρου.

Στην Υ Ζώνη 58.000 (38.000). 
Ανδρ. & Μαρ.Καλοκαιρινού-

Στη Λ Ζώνη 85.000 (55.000). 
Ν.Πλαστήρα-Ανώνυμος 3-Ανώνυ 
μος 2-Ν.Πλαστήρα.

Στη Μ Ζώνη 80.000 (53.000). 
Β.Σμπώκου-Πλ.Νίκαιας-Ε.Ο.Κ.- 
Ι.Κονδυλάκη-Μεγ. Αλεξάνδρου- 
Ανώνυμος 4-Ανώνυμος 5Άνώνυ- 
μος 6-Μεγ.Αλεξάνδρου-Νέας 
Ιωνίας-Β.Σμπώκου.

Στη Ν Ζώνη 77.000 (50.000) 
Γ.Γερωνυμάκη-Λ.Δημοκρατίας- 
Ανθεμίου-Αρχιμήδους-Τίτου Γεω· 
ργιάδου-Τενέδου-Εθν.Αντίστα- 
σης-Ισιδώρου-Τίτου Γεωργιάδου- 
Γ.Γ ερωνυμάκη.

Στη Ξ Ζώνη 70.000 (45.000). 
Λ.ΚνωσσούΆνώνυμος 7-Νικ.Πι- 
τσουλάκη-Λ.Κνωσσού-Μεγ.Αλε- 
ξάνδρου-Νέας Ιωνίας-Β.Σμπώ- 
κου-Λ.Κνωσσού-Πλ. Ιεραπόλεως- 
Λ.Κνωσσού.

Στην Ο Ζώνη 70.000 (45.000). 
Ικάρου-Όριο Σχεδίου Πόλης- 
Παραλιακή Λεωφόρος-Ανώνυμος

11-Ικάρου (πλην της εκτός σχε­
δίου περιοχής).

Στην Π Ζώνη 65.000 (43.000).

Πλ.Ηρώων Πολυτεχνείου-Οριο 
Σχεδίου Πόλης-Λ.Σοφ.Βενιζέλου- 
Γιαμαλάκη Στυλ-Ανδρ. & Μαρ. 
Καλοκαιρινού.

Στη Φ Ζώνη 56.000 (37.000) 
Θουκυδίδου-Βίτσι-C ο Κοινότη­
τας Νέας Αλικαρνασσού-Θερμο- 
πυλών-Ανδρέου Κάλβου-Θουκυ- 
δίδου.

Στη X Ζώνη 55.000 (36.000). 
Πατρ.Μελ.Μεταξάκη-Στρυμώ- 
νος-Λέβηνος-Αλεξανδ ρουπόλε- 
ως-Παύλου Μελά-Λευκωσίας- 
Πατρ.Μελ.Μεταξάκη.

Κοινότητα Αλικαρνασοΰ
Στην Α Ζώνη 65.000 (43.000) 

Λ.Ικάρου-Ηροδότου-Ανώνυμος 
3-Οριο Δήμου Ηρακλείου-Ανώ- 
νυμος 2-Δωδεκανήσου-Ανώνυ- 
μος 1-Αρτεμησίας-Ανώνυμος 
2-Δημοκρατίας-Ανόου-Καριάς- 
Διονυσίου-Σταδίου-Λ.Ικάρου.

Στη Β Ζώνη 60.000 (43.000) 
Λ.Ικάρου-Ηροδότου-Ανώνυμος 
3-Ανώνυμος 6-Ανώνυμος 5-Ανώ- 
νυμος 4-Λ.Ικάρου.

Σ’ ένα κοσμοπολίτικο 
περιβάλλον με 
γαλλική κουζίνα 
μπορείτε να απολαύσετε 
μια ωραία βραδιά
ΣΤΟ ΠΙΑΝΟ: Στέλιος Δαλιάνης 
ΣΑΞΟΦΩΝΟ: Χάρης Χαλκίτης 
τραγουλι. κώσταζ Σμυρναίος 
ΤΡΑΓΟΥΔΙ. τζούλι Θεοδοσίου

ΤΩΡΑ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ

Όλα μας τα είδη
• ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ 

σε τιμές κάτω του κόστους.
Έχετε λοιπόν κάποιο λόγο να πείτε ΟΧΙ;

ΜΕΡΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ 
Μί ΟΛίΣ ΤΙΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ

Κρέπες Φλωρεντίας
Γαρίδες Κοκτέιλ
Μπον Φιλέ
Πέπερ Στέικ
Πλούσια κάβα ελληνικών και
γαλλικών κρασιών από

750 δρχ.
850 δρχ.

1350 δρχ.
1650 δρχ.

950 δρχ.

Piano Restaurant Hersonissos 
(πρώην ΦΑΡΟΣ) 

Reserve:

ΛΟΓΩ ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ, ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΠΑΙΡ­
ΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΔΡΟΜΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ΜΕΤΑ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ HERONISSOS

Μπουτίκ Γυναικείων Ρούχων
ΚΟΡΑΗ 22 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ι
500+

SECURITY

ΚΡΗΤΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ

Βενιζέλου-Προκυμαία Κουντου- 
ριώτου-όριο Σχεδίου Πόλης- 
Δουκός Μποφώρ-Πλ. Ελευ­
θερίας.

Στη Ζ Ζώνη 90.000 (58.000). 
Γραμμικές. Στα ακίνητα που

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΠΡΟΗΓΜΕΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ από 15 έως 31 Αυγούστου '88 
ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΣΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ COMPUTER 
processor V20,8MHz-9έση gia 8087 
μνήμη RAM 256ΚΒ επεκτ .640KB
Multi Graphics Card 
09όνη 14" D/F 
ΙΊΒηκτροβό^ιο 84 nA. 
Γνήσιο MS-DOS 3.3 

και GWBASIC
Ενα floppy drive 5.25"
Δέχεται drives 3.5 

και Hard Disks 
2serial +parallel + 
game +clock/cal.

Δρχ. 1 28.000

100% 
IBM*PC/X1 
compatible

ΑΝΤΙΚΛΕΠΤΙΚΑ
• ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ

• ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 14 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΠΟΡΤΑ

ΤΗΛ. 081 - 220.561

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τσακίρη 11, ΗράκΣΙειο-τηΣΙ.283251-289172
* IBM είναι σήμα της International Business Machines 

a* Οι τιμές επιβαρύνονται με ΦΠΑ 169f;

στον Ατλαντικό & Ν. Υόρκη με το Υπερ-Κροοαζιεροπλοιο 
QUEEN ELIZABETH 2 γιά 10 - 15 μέρες από 1.125 £ 
στα Φιόρδ της Νορβηγίας με το γνωστό
«Πλοίο της Αγάπης» OCEAN PRINCESS 7 μέρες από 1.270 $ 

στην Σκανδιναβία & Ρωσία με το OCEAN PRINCESS 
από Κοπεγχάγη γιά 7 μέρες από 1.390 $
στη Μαύρη θάλασσα με το υπερ-πολυτελές World Renaissance 

γιά 7 μέρες από Πειραιά από 84.000 δρχ.
στην Ανατ. Μεσόγειο (Τουρκία-Αιγαίο) με το STELLA SOLARIS 

από Πειραιά γιά 7 μέρες απο 127.000 δρχ.

ΑΛΛΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ATALANTE 7 μέρες από 47.000
AEGEAN DOLPHIN 7 μέρες από 80.000

Cretan Star Holidays & Travel
Ιδομενέως 21 Τηλ. 222031, 222640

Πάμε κρουαζιέρα;
Ο ωραιότερος τρόπος διακοπών

Ταβέρνα - Ψησταριά

<(ΕΡΓΑΝΟΣ»
Οδός Γ. Γεωργιάδου 6 (ΟΑΣΗ)
Ανοίγουμε ΔΕΥΤΕΡΑ 22 Αυγούστου 

για την καινούργια περίοδο.
Προσφέρομε:

ΣΑΡΙΚΟΠΙΤΕΣ — ΧΟΡΤΟΠΙΤΕΣ 
ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ — ΑΝΘΟΤΥΡΟ 

ΖΥΓΟΥΡΙ βραστό κ.α. εκλεκτούς μεζέδες.
Τηλ. 243772

τ»λ.259 5Β6

IAN TOURS
ΜΟΝΩΣΕΙΣ 
ΤΑΡΑΤΣΩΝ
Πλακοστρώσεις 
Παντός Τύπου

ΕΒΑΝΣ 32 ■ Τηλ. 286336

Επαναλαμβάνουμε. Ταβέρνα - Ψησταριά «ΜΟΥΡΙΕΣ». 
Σ’ ένα μαγευτικό και δροσερό περιβάλλον, σας περιμένουμε για να α­

πολαύσετε τις σπάνιες σπεσιαλιτέ μας.

Ταβέρνα - Ψησταριά «ΜΟΥΡΙΕΣ»
Τέρμα Αστικού Λεωφορείου Φορτέτσας. Τηλέφωνα: 236800 ■ 235497.

Δεχόμαστε παραγγελίες, για γάρους, βαπτίσεις, συνεστιάσεις κ.τ,λ.
Τηλ. 081/256855, Ηράκλειο

α) ΤΟΥΡΚΙΑ - 10 μέρες
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΣΜΥΡΝΗ - ΠΡΟΥΣΣΑ - ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 

Αναχωρήσεις: 4. 11, 18, 25 Ιουλίου και 1,8, 15, 22, 29 
Αυγούστου. Συνοδεύει ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤ.
β) ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, με επίσκεψη:

ΖΑΚΥΝΘΟΥ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ
8ήμερη, 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

γ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ δήμερες
ΡΟΔΟΥ 16 Αυγ. & 30 Σεπτ.— ΘΕΣ/ΚΗ 2 Σεπτ. (Έκθεση)— ΚΕΡ­

ΚΥΡΑΣ 10 Σεπτ.
(Δεκτά και τα δελτία Κοιν. Τουρισμού) 

δ) ΚΥΠΡΟΣ: 12 ημέρες. Αναχωρήση 19 Αυγούστου.



ΣΕΛΙΔΑ 4 Παροσκευή 19 Αυγούστου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 

ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ

1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 
ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ

2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 
ΚΑΙ ΖΩΗ
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ» 
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ
6) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΣΤΩ
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Επισκεφθήτε μας στο πρατήριό μας 

ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α' όροφος ή τηλεφω­
νήστε στο 280.495 για να σας επισκε- 
φθεί αντιπρόσωπός μας, ώρες 
καταστημάτων.
(Π477) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες για καφετέ- 
ρια, επαγγελματικός φούρνος για πί­
τσα και μία πατατομηχανή. Πληρ.
221.371 
(Π415) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επαγγελματι­
κό LAND ROVER μοντ. ’86 με 30.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
234.894
(Π476) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS 1300
PALLAS μοντ. ’79 σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 286.498 · 256.295

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 180τ.μ. γωνιακό κοντά 

στην παλιά Ηλέκτρα 70 χιλ. το τ.μ., 
224τ.μ. στο παλιό Ατσαλένιο με 1,2 
συντελεστή και 11μ. πρόσοψη, μόνο 
23 χιλ. το τ.μ. , 270τ.μ., 305τ.μ., 
510τ.μ., 610τ.μ. στην Θέρισσο, 198τ.μ., 
στην Ρομαντική Γωνιά με 1,8 συντε­
λεστή και με μεγάλη πρόσοψη, 
220τ.μ. στην Στάνη κοντά στο Πινάκιο 
, 300τ.μ. και 400τ.μ. στον Αη. Γιάννη, 
240τ.μ. με τη βάση σκελετού στον Αη 
Γιώργη στο Κορακοβούνι, 1400τ.μ. 
στον κόμβο Μεσσαράς με 30μ. πρό­
σοψη άρτιο και οικοδομήσιμο μόνο 
6300δρχ. το τ.μ. 1360τ.μ. στο Ξεροπό­
ταμο επί του κεντρικού δρόμου.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 90τ.μ, 1ου ορό­

φου αρίστης κατασκευής κοντά στο 
Εσπέρια HOTEL, 129τ.μ. 2ου ορόφου 
στην Αντωνίου Καστρινάκη μόνο 8,3 
εκατομ, 117τ.μ. στη Λ. Ακαδημίας 
3ου ορόφου μόνο 7,5 εκατομ. και 
73τ.μ. 2ου ορόφου στο Μασταμπά ο­
λοκαίνουργιο με μοντέρνα κουζίνα 
μόνο 7 εκατομ.
• ΑΕΡΑ 165τ.μ. στον Αη Γιάννη 1ου 

ορόφου μόνο 3 εκατομ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ τριορόφου οικοδομής 

138τ.μ, ο όροφος στο Τσαλικάκι μό­
νο 10,5εκατομ.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 96τ.μ, στην 1866 

μαζί και ο αέρας μόνο 36 εκατομ, 
55τ.μ, στην 25η Αυγούστου 15 εκα­
τομ. και 103τ.μ. στα Δερμιτζίδικα μα­
ζί με τον αέρα μόνο 25 εκατομύρ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - Έβανς 68.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. άρτιο 
και οικοδομήσιμο εντός οικισμού Σκα- 
λανίου με δυνατότητα οικοδόμησης 
400τ.μ. Τηλ. 223.799 από8π.μ.·2.30μμ. 
και 236.868 4μμ. ■ 9μμ. κ. Παπαδάκη.
(Π414) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA 1000 μοντ. ’83 με 
κινητήρα 1300. Τηλ. 287.895 από
6μμ.-7μμ. 220.788 από 8π.μ.-4μμ.
(Π383) 1-5

(Π475) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SEAT 124 με πολλά αξε- 
σουάρ και μοτοσυκλέτα Χουσβάρνα
125. Τηλ. 254.826 
(Π474) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: αυτοκίνητο CITROEN 
GS μοντ. ’78 σε άριστη κατάσταση με 
κινητήρα 1220cc μοντ. ’85. Πολλά εξ- 
τρά, σε τιμή ευκαιρίας. Επίσης ένα 
FORD CAPRI σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. στο τηλ. 285.579 από 8π.μ. ■
3.30μμ. 
(Π473) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1217τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια σε εξελισσόμενη περιο­
χή επί της νέας, Εθνικής οδού 
Ηρακλείου Ρεθύμνου έναντι Ταβέρ­
νας Νικολούδη με νερό και φως. 
Πληρ. τηλ. 220.112
(Π472) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κρις Κραφτ DRACO 
4.00m. MERKURY 40ΗΡ, Μοτοσυκλέ­
τα XT 550 YAMAHA ENDURO - Βεσπά­
κι SUZUKI 50GS . Όλα σε άριστη 
κατάσταση. Έλεγχος υποχρεωτικός. 
Ευκολίες. Τηλ. 256.736 ή 0897/ 22.641 
κ. Άρη λογικές ώρες.
(Π471) 1 12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) OPEL ASCONA 1600 
μοντ ’86 σε πολύ καλή κατάσταση, 
καινούργιο για πολύτεκνο ή ανάπη- 
ρο αΧν.στο. β) MAZDA 1200 1/2 

τόνου μοντ. ’84 σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. κ. Αρετάκη. Τηλ. 228.461 
(Π470)

ΠΩΛΕιΙΑΐ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και δύο καταστήματα 
στην οδό Βροντησίου 1 πλησίον εφη- 
μερίδος «ΠΑΤΡΙΣ». Τιμή 16.000.000. 
τηλ. 221.662 - 226.901 ώρες γραφείου.
(Π469) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 454τ.μ. άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Βρίσκεται στο χωριό 
Γούβες, σε απόσταση 70μ. από την 
Πλατεία του χωριού και έχει απεριό­
ριστη θέα. Τιμή δρχ. 1.300.000. Πληρ. 
πρωί 10-12 στο τηλ. 235.155
(Π468) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρέμματα 
στον Καρτερό, άρτιο και οικοδομήσι­
μο. Βρίσκεται επί του νέου Εθνικού 
δρόμου, νότια και έχει πρόσοψη σ’ 
αυτόν 60μ. Η στάθμη του οικοπέδου 
βρίσκεται 3μ. χαμηλώτερα από την 
στάθμη του Εθνικού δρόμου. Τιμή 
7.000.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 233.438 
πρωί 10-12
(Π467) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPA TS 125 καινούρ­
για 6 μηνών λόγω αναχώρησης στο ε­
ξωτερικό. Επίσης κασετόφωνο. Τηλ.
254.543 ■ 254.631
(Π466) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε εξαιρετική 
τοποθεσία πλησίον Βαθυπέτρου και 
Λ. Παπαναστασίου. Επίσης 3,5 στρεμ. 
αμπέλι στην Κνωσό σε καλή τοποθε­
σία. Τηλ. 234.113 - 232.243
(Π465) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψιλικών - Είδη 
Τροφίμων και Αλλαντικών οδός Χερ­
σονήσου 2, Κώστας Ζαχαριουδάκης.
Τηλ. 244.181 
(Π464) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) 2 κρεβατοκάμαρες 
45.000 δρχ. και οι δύο. β) 1 ψυγείο 
IZOLA 45 ποδ. 45.000 δρχ. γ) τηλεό­
ραση φορητή 25.000 δρχ. δ) καλορι­
φέρ 8.000 δρχ. και άλλα είδη. Τηλ.
220.266
(Π463) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο και ταράτσα ή όρο­
φος και ταράτσα 135τ.μ. καθένα χω­
ρίς την ταράτσα στην οδό Επτανήσου 
29. Τηλ. 0841/ 31.134 καθημερινά και
από 5-8μμ. 
(Π462) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στεγνοκαθαρι- 
στηρίου σε κεντρικό δρόμο του Ηρα­
κλείου με τηλέφωνο. Τηλ. 260.958 

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καθαρισμού με 
έτοιμη πελατεία, αυτοκίνητο, τηλέ­
φωνο και μηχανήματα καθαρισμού. 
Τηλ. 260.958

1-1

Τηλ. 241.145
(Π438) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο προνομιού­
χο μεσημβρινό 198 τ.μ. συντελε­
στής 1,8 ευκολίες, μεγάλες 
έντοκες. Δίνεται ως αντιπαροχή 
εις θέση Μασταμπά. Γ.Σκουλά 3 
έναντι σινεμά Γαλαξία. Τηλεφ.
237348 
Π-411 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Βιοτεχνία κεντημάτων με 
τα κάτωθι μηχανήματα, μία MARCO ε­
ξακέφαλη, μία ZANGS εξακέφαλη η­
λεκτρονική με μαχαίρι για κοφτό. Μία 
πλεκτομηχανή ηλεκτροκίνητη και λοι­
πά βοηθητικά μηχανήματα, προγράμ­
ματα, κλωστές. Τηλ. 253730 από 
8-13πμ ώρα συναλλαγής.
(Π-375) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 1300cc σε αρίστη 
κατάσταση. Πληρ. κο Φανουράκη, 
τηλ. 0897/61341 από 10.30πμ.-10.30μμ.
(Π-395) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτίριο 3όροφο, στο ιστ^ιο 
λειτουργεί επιχείρηση φούρνου, πω­
λείται μαζί με την επιχείρηση σε του­
ριστική περιοχή. Τηλ. 243.538
(Π301) 1-10

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ και ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Γαλήνη Κρήτης.
Τηλ. 0832/ 91.157 
(Π302)

Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Γεώργιος Φανουράκης

1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσιαοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο, 
0897/61408-οικία.
(Π-394) 1-50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGIO 200cc σε ά­
ριστη κατάσταση με λίγη χρήση. Τηλ.
252.372 - 230.916
(Π442) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 υπνοδω­
ματίων στην οικοδομή Κατσούλη και 
Ραφτοπούλου γωνία. Πληρ. εντός
07.30 · 15.00 
(Π441) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Καρτερού εντός ή εκτός οικισμού για 
την κατασκευή κατοικιών και βιλών 
καθώς και για τουριστική εκμετάλ­
λευση. Τηλ. 286.900 όλες τις ώρες 
229.116 από 8π.μ.-2μμ.
(Π440) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 I με πινακίδα τε­
λωνείου, για επαναπατριζόμενο σε τι­
μή κόστους. Τηλ. 0897/ 23.102
(Π439) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 550 
GP. Τιμή λογική, σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 253.341
(Π437) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκοσκυλάκι γνήσιο. Τιμή
10.000 δρχ. Τηλ. 253.341
(Π436) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 600 
μοντ. ’82 σε πολύ καλή κατάσταση, 
περασμένο από ΚΤΕΟ πρόσφατα. Έ­
λεγχος δεκτός. Τηλ. 285.274
(Π435) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα XT 400 (ψευ- 
δοεντούρο), αμορτισέρ Paioli, λάστι­
χα μέτζελερ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή 270.000 δρχ. Τηλ. 287.759
(Π434) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ανεξάρτητα 
παραλιακά περ. Κρέτα Μπητς των 
200, 300, και 500τ.μ. Επίσης οικόπεδο 
200μ. πιο πάνω απ’ το Δημ. Σχολείο 
Γαζιού. Τηλ. 230.991 · 236.574
(Π433) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι αυτόματο. Τιμή 
80.000 δρχ. Τηλ. 254.242
(Π432) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 370τ.μ. 
έως τέσσερα στρέμματα με 138μ. 
πρόσοψη στη θέση Λυγαριά. Απο­
κλείονται οι μεσίτες. Τηλ. 252.829 ■
256.698
(Π431) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα ισόγειο 
με 2 προσόψεις στην οδό Πετλέμπου- 
ρη 96 Καμίνια. Τηλ. 251.514 ■ 259.342

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ κοντά στο 
Αντλαντίς ετοιμοπαράδοτο.
Τηλ. 224.545 ■ 238.139 
(Π424) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην 
οδό Κυκλάδων ετοιμοπαρά­
δοτα. Επίσης και στη Μάχη 
Κρήτης με πατάρι. Τηλ.
224.545 · 238.139
(Π423) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως: 
Σαλόνι 60.000, κρεβατοκάμαρα κομ­
πλέ 80.000, διπλό κρεβάτι 30.000, τρα­
πεζαρία κουζίνας 30.000, Ηλ. κουζίνα 
30.000, ραδιοκασετόφωνο 30.000.
Τηλ. 237.061 
(Π422) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αρτοποιείου 
με πλήρη εξοπλισμό σύγχρονο. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 0897/ 
23.122 από 8μμ-12.00 και 280.314
(Π421) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φόλξ Βάγκεν κλούβα σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 286.243 
(Π420) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 131 SUPER 
MIRAFIORI 1600 κυβικά, σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τιμή 1.100.000. Πληρ. 
τηλ. 237.668 από 8.0Ο-3μμ.
(Π419) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλέφ. 
235.380 ώρες 7-10π.μ. και 2·5μμ.
(Π418) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, κεντρικό, 100τ.μ. 
επί της οδού Δαιμονακηδων. Τηλ. Α­
θηνών 01/ 8610.862 ■ 8646.846
(Π417) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οικοδομήσιμα 
εντός οικισμού προς 8.000 το τ.μ. στο 
ΜΠΑΛΙ. Καθώς και αγροτεμάχια σε τι­
μή ευκαιρίας. Επίσης. Πωλείται αγρο­
τεμάχιο με 300 ελαιόνδεντρα προς 
1.500.000 το στρέμμα. Πληρ. 0834/ 
51.261 ■ 0834/22.715 · 235.012 · 228.107
(Π416) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα άριστης κατασκευής α) 110 
τ.μ. μεγάλο 3άρι στον 4ο όροφο, β) 
140 τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λουτρά 
αποθήκη στον β' όροφο. Πρόσοψη 
στο πάρκο Ελ Γκρέκο. Τηλ:
283934-283134
Π-325 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. περιοχή 
Καλοψούζι Χρυσοβαλάντου και επι 
της οδού Ούλαφ Πάλμε 106, γωνιακό 
Τηλ: 233647.
Π-360 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ■ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Επιχείρηση πιάνο-Restaurant 
-Bar-Cafeteria με εξασφαλισμένη 
πελατεία, πολύ ωραίο περιβάλ­
λον στο Ηράκλειο, με πάρκινγκ ά­
νετο. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 236839.
(Π-345) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091

. (Π840) 1-1<^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET στην πε­
ριοχή Γουρνών (πριν την Αμερικανι­
κή Βάση). Πληρ. τηλ. 761.087 από
09.00-21.00 
(Π301) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1 τόννου 
DATSUN 1500 και κλούβα FIAT 238 
1600 κυβ. Τηλεφ: 284292 ώρες κατα-
στημάτων. 
Π-407 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο, 
βιτρίνα SUPER MARKET, ράφια κ.α. 
Επίσης ενοικιάζεται πρατήριο άρτου.
Τηλ. 258738.
(Π-389) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ. επάνω 
στο δρόμο της Λυγαριάς πανοραμικό 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243.538
(Π300) 1-10

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο ι k 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 1 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω- 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-.·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκταίηλ BAR «MIMOSA» 
στον Πλακιά Ρεθύμνου. Τηλ. 0832/
21.207
(Π203) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN SUNNY 1300 
μοντ. β’ εξάμηνο ’86 με 21.000 χλμ, 
πολλά αξεσουάρ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ: 236114 απο 9π.μ.-5μ.μ.
Π-371

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 τετράθυρο. 
Μετατροπή NOVA σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ: 231168
Π-405 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στην 
οδό Ψαρομιλήγκων. Πληρ. 
εντός.

(Π430) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος τύπου TOS 50mm 
μήκους 2μ. Πληρ. Κων. Στρατάκη, 
τηλ. 821214 από 6μμ.-8μμ.

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμά 120τ.μ. μαζί και 
ο αέρας στο γήπεδο του Ι^ΦΗ. τηλ. 
255.471

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. όπισθεν 
κατασκηνώσεων Ζωγραφάκη (Σταλί- 
δα). Δίδονται και για αντιπαροχή 
500τ.μ. Τιμή 13.000 δρχ. Τηλ. 260.196 
μετά τις 1μμ.

(Π-377) 1-10

(Π429) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μά­
γειρα και σερβιτόρος για Σνακ Μπαρ 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/ 23.085
(Ζ897) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κυρίες για να εργα- 
σθούν σαν καθαρίστριες σε εταιρία 
καθαρισμού. Τηλ. 260.958
(Ζ896) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργασθεί ως 
βοηθός σε αρτοποιείο. Τηλ. 227.557
(Ζ895) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς άνω των 
22 ετών για τη φύλαξη παιδιού 17 μη­
νών, εναλλάξ πρωινές ή απογευματι­
νές ώρες κατά προτίμηση από 
περιοχή Μασταμπά. Τη'λ. 235.291 από
5μμ.-6μμ. 
(Ζ894) 1-2

Ένα από τα πιο παλιά VIDEO CLUB 
του Ηρακλείου ΖΗΤΕΙ συνεταίρο. Το 
μαγαζί διαθέτει 2000 κασέτες περί­
που, ηλεκτρονική εξυπηρέτηση, κλι­
ματισμό, μόνιμη πελατεία και με 
δυνατότητα δεύτερου καταστήματος. 
Πληρ. μόνο με ραντεβού. Τηλ.
229.378 
(Ζ893) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Καθηγητές/τριες Αγγλι­
κών από τα Φροντιστήρια ΓΑΛΗΝΑ- 
ΚΗ για τήν περίοδο 88-89. Τηλ.
252.640 - 285.582
(Ζ892) 1-6

Η ALICO AMERIKAN LIFE ΖΗΤΑ 4 
νέους-ες με έδρα το Ηράκλειο άνω 
των 22 ετών απόφοιτους Λυκείου. 
Πληρ. στα τηλ. 223.939 · 282.782 κα­
θημερινώς από 9-14.30 το πρωί και 
17.30-20.30 το απόγευμα.
(Ζ891) 1-5

Από κατάστημα επίπλων ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ νέος-νέα με γνώσεις 
σχεδίου - διακόσμησης. Για 
ραντεβού τηλ. 283.755
(Ζ890) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί στο 
Καφέ · Pub Allegro. Πληρ. 226.665
(Ζ889) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να έχει εκπληρώ­
σει τις στρατιωτικές του υποχρεώ­
σεις και να έχει δίπλωμα αυτοκινήτου 
για να εργασθεί ως υπάλληλος σε μα­
γαζί. Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ.
239.427 από δπ.μ.-^μμ Jul»-QUA* 
(Ζ888) 1 r1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για την επίβλεψη 
μωρού 1 έτους. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 224.645 · 821.602
(Ζ887) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι. Τηλ. 231.355 - 237.471
(Ζ886) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο ξυλουργών για 
μόνιμη απασχόληση τοποθέτησης 
κουφωμάτων και προκατασκευασμέ- 
νων σπιτιών με φατούρα. Τηλ. 230.479
(Ζ885) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες για 
συνεργασία για αποκλειστικό προϊόν.
Ποσοστά μέχρι 40%. Τηλ. 243.471 
από 9π.μ.-ίμμ.
(Ζ884) ν 1 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για κατάστημα 
δίσκων ειδικευμένοι στην ξένη μουσι­
κή. Τηλ. 243.666 από Ιΐπ.μ. - 5μμ.
(Ζ841) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών για 
τη χειμερινή περίοδο για Φροντιστή­
ριο εντός Ηρακλείου. Τηλ. 286.336
(Ζ870) 1-4

μικρές αγγελίες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος για να εργα- 
σθεί από τις 8 το απόγευμα μέχρι τις 
1 το βράδυ και βοηθός σερβιτόρου 
για πρωινή και απογευματινή απα­
σχόληση. Τηλ. 222.911

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για ρεκτιφιέ. Τηλ.
251.012 
(Ζ844) 1-6

(Ζ881) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργολάβος για αποπεράτω­
ση ημιτελούς οικοδομής. Διακανονι­
σμός αμοιβής. Τηλ. 281.511 ■ 284.778
(Ζ880) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για σερβιτόρος 
στην ταβέρνα «Παλιό Λίντο» Κολυμ­
βητήριο. Τηλ. 250.738

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ­
ρισσα για να εργασθούν βραδινές ώ­
ρες σε ταβέρνα. Πληρ. στο τηλ. 
228.101 μετά τις 7μμ.
(Ζ843) 1-3

ERVAREN ’GEDIPLOMEERDE 
NEDERLANDSE LERAAR (-ES) 
GEURAAGD VOOR PARTIKULIERE 
TALENSCHOOL. Tel: 285.486

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6άρι στον 
α' όροφο, γωνιακό με πρόσοψη σε 
πλατεία Θενών 31 Θέρισσος. Τιμή 
60.000 δρχ. Τηλ. 0831/28280-25572
Ε-248 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στην Λ. Κα­
λοκαιρινού (δίπλα Καββαλάκη). Τηλ.
288.447 
(Ε270) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα με κοινό λουτρό, κουζίνα. Τηλ.

(Ζ842) 1-3 241921-242279.
(Ε-241) 1-10

(Ζ879) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις αγ­
γλικής. Τηλ. 821.513
(Ζ878) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες να εργαστούν 
στα θερμοκήπια λουλουδιών. Τηλ.
0897/ 41.315 - 280.969
(Ζ877) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να εργασθεί 
στην Ταβέρνα Νικολούδη ως λαντζέ­
ρισσα. Τηλ. 250.593 από 4μμ.
(Ζ876) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δικηγόρος για μόνιμη συ­
νεργασία με μεγάλο λογιστικό - φο­
ροτεχνικό Γραφείο. Του παρέχεται 
Γραφείο ανεξάρτητο σε πολυτελή μο­
νοκατοικία Γραφείων στην Καινούρ­
για Πόρτα. Πληρ. τηλ. 289.510 9-10 
πρωί και 2-3.30 μεσημέρι.
(Ζ858) 1-3

Το ξενοδοχείο ΑΛΜΠΑΤΡΟΣ στο Λιμ. 
Χερσονήσου ΖΗΤΑ : 1) Νυχτερινό υ­
πάλληλο υποδοχής.
2) Νέο ή Υέα βοηθό σερβιτόρου για 

πρωινή εργασία. Απαραίτητη γνώση 
της Αγγλικής ή Γερμανικής γλώσσας.
Τηλ. 0897/ 22.144, 0897/ 22.643 
(Ζ860) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-800) 1-20

Παρά της EL DOOR Α.Ε Εθν. Αν­
τιστάσεως 134 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) πε­
πειραμένος τεχνίτης ξυλουργός 
κάτοχος αυτοκινήτου β) βοηθός 
ξυλουργού. Τηλ. P’OTB? κο Ανα- 
γνωστούδη ώρες γραφείου.
(Ζ-826) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Αγγλικών 
με πείρα διδασκαλίας για τα Φροντι­
στήρια ΜΙΛΤ. ΚΟΠΑΚΑ. Τηλ. 252.372
■ 230.916 
(Ζ865) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες και σοβατζήδες 
για οικοδομή στην οδό Κατσούλη και 
Ραφτοπούλου γωνία. Πληρ. εντός.
(Ζ864) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχόοι από 
τη βιοτεχνία κοσμημάτων ΒΙΣΣΟΣ.
Τηλ. 241210-281809.
(Ζ-778) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: προς ενοικίαση ενιαίος 
στεγασμένος χώρος 600 τετρ. μέτρα 
για αποθήκη τροφίμων στις περιοχές: 
Αγιο Ιωάννη, Κνωσσό, Χρυσοβαλάν- 

του, Μεσαμπελιές. Πληροφορίες τηλ.
238639.
(Ζ-834) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις, για να ερ­
γαστεί σε εργοστάσιο ζαχα­
ροπλαστικής και να εκπαιδευ­
τεί σε μια συγκεκριμένη εργα­
σία. Προϋπόθεση για να ερ· 
γασθεί αγάπη για την 
εργασία τη συγκεκριμένη.

Αθήνα - Αμπελόκηποι ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
3άρι για 3 φοιτήτριες, άνετο με χωλ, 
αποθήκη κ.λ.π., πλήρως επιπλωμένο 
σε οικογενειακή πολυκατοικία. Τιμή 
18.000 το άτομο. Τηλ. 260.023, - 01/
6410588 
(Ε285) 1-5

Τηλ. 228.543 
(Ζ856) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα και σερβι­
τόρος, για εστιατόριο στη Χερσόνη­
σο. Τηλ. 0897/ 22.749
(ΖΕ55) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια με κοινό 
λουτρό και κουζίνα στην περιοχή 
Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 220.040
(Ε303) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία προκα- 
τασκευασμένη με δύο υπνοδωμάτια 
κοινή κουζίνα και καθιστικό για 3-4 
φοιτητές στη περιοχή Αμμουδάρα 
πριν το (ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ) 26.000 το μή­
να. Τηλ. 260.494 5-8μμ.
(Ε302) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φούρνος καινούργιος.
Τηλ. 0841/ 71.323 Μιχάλη. 
(Ε301) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ευρύχωρο. Αθη- 
νάς 18 πίσω απ’ το Εργατικό Κέντρο.
Τηλ. 283.197 
(Ε295) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περιοχή Εσταυρωμένου
ΤΕΙ. Τηλ. 255.700 
(Ε310) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, ο­
δός Απόλλωνος 9 (Μασταμπάς). Τηλ.
283.818 
(Ε309) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της πόλε­
ως κατάστημα. Τηλ. 280.955 μεσημέ­
ρι - βράδυ.
(Ε308) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων και 
με βοηθητικούς χώρους στη Λ. Ιωνίας 
162. Τιμή 28.000 δρχ. Πληρ. VIDEO
CLUB "RAMBO". 
(Ε307)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 2άρια για 
φοιτητές και 1 κατάστημα |Λ 
πατάρι περίπου 120τ.μ. επί 
της οδού Ραύκου 8 Θέρισσος.
Τηλ. 253.301 
(Ε306) 1-6

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα ισό­
γειο με αυλή. Μάχης Κρήτης 47. Πλη-
ροφ. 255397-220195.
(Ε-266) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες για θερινή σαιζόν ή χειμε­
ρινή, πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού, Ξεροπόταμος. Τηλ. 257947, 
εργάσιμες ώρες.
Έ-229) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 150τ.μ. οδός 
Αβέρωφ 21 και Σμύρνης γωνία. Τηλ.
282.768 ■ 230.110
(Ε269) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες, περ. Γιόφυρο, μονάχα για 
κοπέλες. Τηλ. 251.591 από 3μμ. - 9μμ.
(Ε272) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
περ. Μασταμπά σε νέα οικοδομή επι­
μελημένης κατασκευής. Τηλ. 284.293 
από 14.00-16.00
(Ε271) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο 4άρι στα Καμί­
νια πάνω απ’ την Αγ. Μαρίνα νεόκτι­
στο, Α' όροφος με ηλιακό 
θερμοσίφωνα κατάλληλο για 3 φοιτή­
τριες ή για μισθωτό με παιδιά σχολι­
κής ηλικίας. Τηλ. 257.527
(Ε284) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 85 τ.μ. κα­
τάλληλη για μηχανουργείο ηλεκτρο- 
λογείο-σιδεράδικο στον Ξεροπόταμο. 
Επίσης πωλείται εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σχεδόν καινούργιος.
Τηλ: 250723
Ε-243 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα δύο δωματίων για φοιτή­
τριες ή φοιτητές στη περιοχή 
Παλαιάς Ακαδημίας. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκη Πολ. Μηχ. 
Πλ. Δασκαλογιάννη. Τηλ.
221.727
(Ε187) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρων 
κυρίων δωματίων, εντός πόλεως. 
Πληρ. τηλ. 285.178
(Ε300) 1-6

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα Β' ορόφου με 
μεγάλες βεράντες 120τ.μ. Τηλ. 
230.424, ώρα 10-12 το πρωί και 6-8μμ.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο εντός οικισμού ενός στρέμμα­
τος, κάλυψη 600τ.μ, κοντά στο 
λιμανάκι. Πληρ. καθημερινά 9-12 το 
πρωί και 7-10μμ. Τηλ. 285.708

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω ασθενείας ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ σκάφος DRACO (φορτούνα) πλα­
στικό 5 χ 2μ. μηχανή MERCURY 40 ίπ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας του πρώτου ορόφου 
65 τ.μ. επί πλέον οι ακάλυπτοι χώροι, 
ιδανικό για γραφεία, ιατρείο, ιδιωτι­
κή επιχείρηση ή και κανονικό τριάρι. 
Ευρίσκεται στην Καλλονάδων 1Q5 μέ­
τρα απο την Έβανς. Πληροφορίες 
0892/31308 έως 10 το πρωί και απο 
6-11 το βράδυ.

Τηλ. 228.538 · 286.492 
(Π428)

Π-391 1-5

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα KAWASAKI 
400cc μεταχειρισμένη, σε άριστη κα­
τάσταση με ευρωπαϊκές προδιαγρα­
φές. Τηλ. 288.307 από 8π.μ.-4μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2 πλεκτομηχανές 1 δυομι- 
σάρα και 2 πεντάρες 1 κοπτοράπτης 
της Γιαμάτο και 1 μπεμπενουάρ σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ: 258541 Παλαιοκά-

(Π427) 1-3
πα 84 
Π-404 1-6

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τράιοφ 1700cc σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα λόγω α­
ναχωρήσεως. Τιμή 600.000 δρχ. Τηλ. 
260.371 από 8-4μμ. Κονδυλάκη 90 θέ­
ρισσος στο συνεργείο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBICHI GALLANT 
1600cc μοντ. ’78. Σε άριστη κατάστα­
ση με στερεοφωνικό και εκουαλάιζερ. 
Πληρ. τηλ. 225.536
(Π426) 1-2

1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές 
τιμές γκαρσονιέρες και Ζάρια

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου (Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο 
καλό σουβλάκι 50μ. απο την Πλατεία 
Ελευθερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ: 
223.514 απο 10π.μ.-1μ.μ. ή εντός απο 
6-12 βράδυ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
νός τριών και τεσσάρων δω­
ματίων με χωλ, λουτρό, 
κουζίνα στην περιοχή Κηπου- 
πόλεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκης. Τηλ.

ετοιμοπαράδοτα.
224.545 238.139
(Π425)

Τηλ.

1-3

Π-406 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
BOBARD με μηχανή EVIRUND 25, 
Τρέϊλερ έλξης, χειριστήρια. Τηλ.

221.727 
(Π290) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο Ανία- 
σαρά - Μύλους Χερσονήσου παρα­
πλεύρως ξενοδοχείου Χρυσής 
Αμμουδιάς, Αγγελόπουλος 5 στρέμ.

0891/23339.
(Π-393) 1-10

Τηλ 285.167 
(Π319) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών ■ ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε­
πιπλωμένα 300υ. από τη υάλασσα α­
πέναντι από το κάμπινγκ Μεταξά με 
1900 δρχ. η βραδιά ενώ η διαμονή για 
1 μήνα και πάνω έχει έκπτωση. Τηλ.
260.669 
(Ε288) 1-18

ΣΤΑΛΙΔΑ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο­
νιέρα τρίκλινη πλήρως επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηλ. 285715,231864,237819.
(Ε-265) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΣΕΡΒΙΣ-ΑΝΤΑΛ/ΚΑ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 
Έναντι βιοτεχνίας ΒΛΑΧΑΚΗ
Τηλ. 222.308 
(Δ623) 1-30

NIVA 4X4
Γνωστοποιούμε στους Αγρότες μας 
και Επαγγελματίες ότι παραλάβαμε 
και διαθέτουμε το ΤΖΙΠ NIVA 4X4 της 
LADA. Ένα δυνατό δοκιμασμένο αυ­
τοκίνητο για όλες τις ανάγκες, f λά- 
τε να βεβαιωθήτε για τις δυνατότητες 
του και να συζητήσομε για τις μεγά­
λες ευκολίες που γίνονται. Επίσης 
για όποιο άλλο τύπο αυτοκινήτου σας 
ενδιαφέρει.

ΑΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ 
ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 132 Τηλ: 224.069
Δ 1-10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Κάνω γνωστό στους φίλους και πα­
λαιούς πελάτες μου ότι άρχισα ξανά 
να ασχολούμαι με την ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥ­
ΤΟΚΙΝΗΤΩΝ συνεργαζόμενος με τα 
παιδιά μου, εις την Λεωφ. Εθν.Αντι- 
στάσεως 132 τηλ. 224.069 με την Επω­
νυμία Α/ΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ Ο.Ε. 
«ΒΕΚΑΡ». Μπορούμε να σας προμη­
θεύσαμε όποιον τύπο αυτοκινήτου 
θελήσετε στις καλύτερες τιμές και ό­
πως είναι γνωστό με συνέπεια και α­
κρίβεια στις παραδόσεις και απόλυτο 
σεβασμό στα χρήματά σας.

Δ
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΡ.ΒΕΡΒΕΡΑΚΗΣ

1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 
σε μια από τις μεγαλύτερες α­
σφαλιστικές εταιρίες. Το άτο­
μο που ΖΗΤΑΜΕ ΠΙΘΑΝΩΣ να 
εργάζεται, αλλά να μην είναι 
ικανοποιημένο από τη δου­
λειά του - την αμοιβή του - την 
εξέλιξή του. Δεν απαιτούνται 
ασφαλιστικές γνώσεις, αλλά 
δραστηριότητα άνω του μέ­
σου όρου, όπως επίσης και φι­
λοδοξία για καλλιτέρευση 
του εισοδήματός του που εί­
ναι απαραίτητα στοιχεία. 
Στον σωστό υποψήφιο προ­
σφέρουμε μια καλή εργασία - 
υψηλές δυνατότητες εισοδή­
ματος και άριστα περιβάλλον 
εργασίας. Για περισσότερες 
πληροφορίες επικοινωνήστε 
με τον κ. Γ. Πολυμήλη στο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για Τουριστική Επιχεί­
ρηση στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 
224659.
(Ζ-838) 1-7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει Γαλ- 
λικά για να προσέχει 2 μικρά παιδιά, 
από τέλη Αυγούστου και για όλη τη 
σχολική περίοδο, απογευματινές ώ­
ρες και μερικές φορές βραδυνές ώ­
ρες. Τηλ. 256759.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι, ισόγειο και μα­
γαζί γωνιακό στην οδό Χριστ. Ξυλού- 
ρη 93. Τηλ. 250.609 - 791.484

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι με θέρ­
μανση Α. Παπαναστασίου 92 πριν τα 
φανάρια της Εθν. Οδού. Τηλ. 230.610
• 230.763 
(Ε282) 1-4

ΧΑΘΗΚΕ μεγάλο καφέ πορτο­
φόλι σε κεντρικό κομμωτήριο, 
το οποίο περιείχε αστυνομική 
ταυτότητα η οποία ανήκει 
στην Χατζηαυγουστίδη Ελευ­
θερία απαραίτητη για την ερ­
γασία της, φωτογραφίες, 
διάφορα χαρτιά και χρήματα, 
τα οποία προοριζόταν για την 
κάλυψη μεγάλης ανάγκης. 
Παρακαλείται η κυρία που το 
βρήκε να το ταχυδρομήσει 
στη διεύθυνση που γράφει η 
ταυτότητα.

(Ε305) 1-3
(Δ619) 1-5

(Ζ-837) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Από επιχείρηση SUPER 
MARKET 2 άνδρες ηλικίας 22-28 ε­
τών, κάτοχοι διπλώματος αυτοκινή­
του για να εργασθούν ως αποθηκά- 
ριοι. Θα προτιμηθούν οι έχοντες 
προϋπηρεσία. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Πληροφορίες τηλ. 238639 Τρίτη- 
Πέμπτη-Παρασκευή από 20.30-21.30.
(Ζ-836) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα γνωρίζουσα Γερμανικά 
και Αγγλικά για να εργαστεί στο
Τσαγκαράκης 
251768-251042. 
(Ζ-835)

. Μπητς. Τηλ.

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια (PUB) LA PRIMA Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες. Τηλ. 282.298 από 7μμ.
(Ζ863) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων με βεράντα στον Εσταυρωμένο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 70τ.μ. περ. πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ, με φως και νερό. Τηλ.

Τηλ. 791.547 
(Ε304)

253.749 · 861.209
(Ε212)

1-3
1-10

τηλ. 227.182 
(Ζ866) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 50-60 ετών για να 
προσφέρει μικρή υπηρεσία σε κυρία. 
Πληρ. Αλμπερτ 14 ή στο τηλ. 287.613

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπ/λος για Γραφείο Ενοικ. 
Αυτοκινήτων Αγγλικά ή Γερμανικά. 
Δίπλωμα οδηγήσεως. Πληρ. τηλ.
251.025 08.00-13.00 και 18.00-21.00
(Ζ862) 1-3

(Ζ854) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος αρτοποιός 
στις Γούβες. Τηλ. 0897/ 41.451

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει α­
γόρι 2,5 ετών τις πρωινές ώρες. Ελ- 
ληνίδα ή αλλοδαπή. Τηλ. 238.336
(Ζ849) 1-2

(Ζ853) 1-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία 
Μαραγκοί (καλουπατζήδες) για μόνι­
μη συνεργασία. Τηλ. 081/ 286.430

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για τριαξονικό αυ­
τοκίνητο 26.32. Απαραίτητη προϋπη­
ρεσία σε χωματουργικές εργασίες 
για μόνιμη εργασία. Τηλ. 253.568 ·

(Ζ852) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλικιωμένη γυναίκα για να 
συντροφεύει κυρία και να την περι­
ποιείται. Προσφέρονται μισθός, τρο­
φή και δωμάτιο. Τηλ. 229.544

256.650 
(Ζ848) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
κατάστημα Τουριστικών Ειδών στη 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897/ 22.280

(Ζ851) 1-4 (Ζ847) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και γυναίκες 
για κουζίνα σε Καφετέρια. Πλ. Ελευ­
θερίας. Τηλ. 223.957

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια Αγγλικών 
για να εργασθεί σε φροντιστήριο τη 
χειμερινή ' περίοδο. Τηλ. 236.989 ■

(Ζ875) 1-4
Καθηγήτρια Αγγλικής ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Φροντιστήριο. Τηλ. 227.914 · 237.324 
από 9π.μ.-2μμ.

253.072 
(Ζ846) 1-3

(Ζ874) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι και 
βοηθός για αποθήκη για το εστιατό­
ριο ΑΚΡΟΠΟΛΗ στη Χερσόνησο. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για βιοτεχνία 
ρούχων απαραίτητη η γνώση της Αγ­
γλικής. Τηλ. 225.198

0897/ 22.172
(Ζ845) 1-6

(Ζ873) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να εργασθεί σε 
ταβέρνα. Τηλ. 225.367 από 11π.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για κατάστημα 
δίσκων ειδικευμένοι στην ξένη μουσι­
κή. Τηλ. 243.666 από 11πμ.-2μμ.
(Ζ841) 1-6

-4μμ.
(Ζ869) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
μόνιμη απασχόληση στο κατάστημα 
ΜΠΕΤΙΝΑ. Πλ. Κορνάρου 35. Πλη­
ροφ. εντός.

Το ξενοδοχείο «ΧΡΥΣΗ ΑΜ­
ΜΟΥΔΙΑ» στη Χερσόνησο 
ΖΗΤΑ βοηθό σερβιτόρου.
Πληρ. 0897/ 22.971 
(Ζ840) 1-4

(Ζ883) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Πληρ. τηλ.
227.754 
(Ζ882) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, σερβιτόρος, 
λαντζέρα, μπαργούμαν για πολυτελή 
Ταβέρνα Μπαρ. Μισθός ποσοστά. 
Τηλ. 761.064 από 2-6 κ. Γιώργο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 70 στρ. περ. Βοδέλου με 5.000 κλήματα 
αμπέλι, γραμμικό με 2000 ραζακί, 200 ελαιόδεντρα, 1 δωμάτιο, 
πομόνα και δικτωμένο ποτιστικό. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ: 281024, 
252826.

Μεγάλη Α.Ε. Ζ Η Τ Α για τετρά­
μηνη απασχόληση 1 οδηγό και 1 
εργάτη (πιθανότητα μονιμοποιιή- 
σεως). Τηλ. 257.585 - 257.586 κ. 
Γ ιάννη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και επαγ­
γελματικές στέγες (Γραφεία) σε κτί­
ριο με κεντρική θέρμανση στο Κέντρο 
της πόλεως. Πληρ. τηλ. 283.930 ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με λουτρό για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 227066 από 8πμ.-1μμ. και

282.880 - 283.279
(Ε299)

4μμ.-6μμ. 
(Ε-235) 1-12

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κου­
ζίνα και λουτρό, εκτάσεως 35τ.μ., και­
νούργια, διαμπερής, στην πρόσοψη 
του 2ου ορόφου οικοδομής στο κέν­
τρο της πόλεως (οδός 1821 αριθμ. 41). 
Πληρ. 223.870, ώρες 09.00-14.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4άρι διαμέρι­
σμα με τηλέφωνο περ. Φορτέτσας.

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ & ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
Τα Οικοτροφεία Θηλέων και Αρμέ­

νων της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
προσφέρουν στις Φοιτήτριες και Φοι­
τητές στα αντίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Λειτουργεί και Εστιατόριον. 
Γίνονται δεκτά και κουπόνια. Πληρ. 
τηλ. Οικοτροφ. Θηλέων 23.23.05, Οι- 
κοτροφ. Αρρένων 23.21.93, I. Αρχ/πής 
Κρήτης 28.22.09

(Ε298) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμένη και 
με πλήρη ηλεκτρικό εξοπλισμό. Ευρί- 
σκεται στο Μασταμπά (Στρατηγού Α- 
λεξάκη παραπλεύρως Λ. Ακαδημίας 
στο ύψος της στάσης Μιλτιάδη). Απο­
τελεί τον Β' και τελευταίο όροφο μο­
νοκατοικίας εμβαδού 130τ.μ. με 3 
βεράντες και πανταχόθεν ελεύθερο. 
Δεκτοί ανάλογοι ενοικιαστές. Τηλ.
280.427 
(Ε297) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στην 
οδό Μαραθώνας 13. Τηλ. 227.346
(Ε296) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στη 
Θέρισσο. Τηλ. 224.545 · 238.139
(Ε27Θ) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2όροφος μονοκατοι­
κία 140τ.μ. περιοχή Αγ. Τριάδας. Τηλ.
288.477 
(Ε275) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω­
μένη με κήπο 200μ. από τη θάλασσα 
για διακοπές στη περιοχή ΚΡΕΤΑ 
ΜΠΗΤΣ. 1600 δρχ. ημερησίως. Πληρ. 
τηλ. 260.494 5.30 ■ 7.30μμ.
(Ε274) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ θάλαμος καταψύξεως 
10 χ 5μ. με αρκετό στεγασμένο και α­
στέγαστο αποθηκευτικό χώρο στην 
Ν. Αλικαρνασσό, μόνο σε σοβαρούς 
πελάτες. Πληρ. από 6-8μμ. στο τηλ.
241.489 
(Ε273) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό Γ. Χαλ- 
κιαδάκη 11 Κηπούπολη. Τηλ. 230.638
(Ε294) 1-3

Τηλ. 236.481 
(Ε280)

(Δ620) 1-30

1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα, με λουτρό δικό τους και 2 συ­
νεχόμενα δωμάτια κατάλληλα για 
επαγγελματική χρήση στον Α' όροφο 
περ. Αγ. Μηνά. Τηλ. 288.925 · 288.971
(Ε279) 1-5

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL CORSE L.S χρώματος RAF 
(μπλέ) με αριθμό κυκλοφορίας 
ΗΡΕ 2964. Παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε να τηλεφωνή­
σει στο 0897/22730 και θα α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με θέρμανση στη Ν. Αλικαρνασ­
σό πάροδο Ηροδότου 160 κοντά στον 
σινεμά ΑΜΟΡΕ. Τηλ. 280705.

μέιφθεί. 
Δ-617 1-10

(Ε-251) 1-5

ΔΙΔΕΤΑΙ αντιπαροχή μονοκατοικία ο­
δός Κώστα Κρυστάλλη 11 Πόρος. 
Τηλ. 0892/ 31.432 από 3μμ.-6μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 
στη Χανιόπορτα επιπλωμένες. Δεκτοί 
σοβαροί άνθρωποι και ζευγάρια. Φοι­
τητές αποκλείονται. Οδός Τυρταίου 
22 ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 257987 Κων/νος
Χατζάκης. 
(Ε-250) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων για φοιτητές - τριες με βοηθητι­
κούς χώρους στην οδό Παλαιοκάπα 
84 πλησίον 4ου Γυμνασίου. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 258.541
(Ε286) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3άρι 
Μιχ. Αποστόλη 4. Συν. Δημητρίου. 
Πληρ. κ. Ζαχαράκη. Τηλ. 235.936 ·
771.222 
(Ε293) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην Χανιώ- 
πόρτα 135τ.μ. Τηλ. 288.373 
09.00-14.00, 257.301 17.00-21.00
(Ε292) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία μόνο 
για φοιτητές οδός ΜελησσΜ·Ύ63 ό­
πισθεν Ενώσεως. Τηλ. 285.965
(Ε291) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί για οποιαδή­
ποτε επαγγελματική χρήση περ. Γιό- 
φυρο πάνω στο δρόμο. Τηλ. 251.587
(Ε290) 1-2

(Δ622) 1-2

ΧΑΘΗΚΕ γάτα ράτσας «ΣΙΑΜ» 
θηλυκιά στην περιοχή Αγ. Ιωάννη 
παρακαλείται όποιος τη βρει να 
τηλεφωνήσει στα τηλέφωνα 
236.282 ■ 220.782 - 226.453 προ- 
σφέρεται αμοιβή.
(Δ621) 1-3

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253714-253745.
(Δ-616) 1-10

Φωτοαντιγραφικά Μηχανήματα

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης

(Δ604) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Ελαφρώς ματαχειρισμένα

CANON — RANK XEROX — SHARP 
MINOLTA — RIjCOH

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Εισαγωγής μας.

ΜΩΡΑΙΤΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 156 & Λασθένους 11 

(Καμαράκι) Τηλ.: 225016.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑ ΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω

• ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ · ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ 
+ VIDEO ι- ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.

Λ. Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος · 
(Εντός στοάς έναντι κατ/των ΚΑΛΑΜΑΣ) 

Τηλ. 255177.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει Μαθηματικά 
σε μαθητές Γυμνασίου Α’ και Β’ Λυ­
κείου και μαθήματα σε μαθητές Δημο­
τικού. Τηλ. 230.469
(Μ961) 1-6
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής με 
ΙΟετή φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα και προετοιμάζει κατ’ 
οίκον μεμονωμένα ή σε γκρουπ ανε­
ξεταστέους μαθητές Γυμνασίου στα 
μαθήματα Φυσική, Χημεία, Μαθηματι­
κά. Δουλειά υπεύθυνη και εγγυημένη.
Τηλ. 243.036 
(Μ960) 1-5

Παραδίδονται ιδιαίτερα μαθήματα 
ΑΓΓΛΙΚΩΝ σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου και σε αρχάριους. Τηλ. 
222.374 Δις Μαρίνα.

ν(Μ958) 1-3
Πτυχιούχος καθηγήτρια Γαλλικής Φι­
λολογίας του Αριστοτελείου Πανεπι­
στημίου θεσ/νίκης, με διδακτική 
πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα.
Τηλ. 281450. 
(Μ-956) 1-7

ι
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Ε
ΙΚΟΣΙΔΥΟ χορευτές και π- 
δοποιοί συνθέτουν την χο­
ροδραματική ομάδα ΧΟΡΙ­
ΚΑ που παρουσιάζει από 
χρόνια με μεγάλη σ’ όλο τον κό­

σμο αποσπάσματα από τραγωδίες 
ΑΙΣΧΥΛΟΥ - ΣΟΦΟΚΛΗ - ΕΥ­
ΡΙΠΙΔΗ.

Η δημιουργός των ΧΟΡΙΚΩΝ, 
η γνωστή χορογράφος ΖΟΥΖΟΥ 
ΝΙΚΟΛΟΥΔΗ έδωσε την ταυτότη­
τα του συγκροτήματος σε πρό­
σφατη συνέντευξή της στον 
Ελληνικό Τύπο, παρουσιάζοντας 
το ιστορικό της. Όπως λοιπόν δή­
λωσε η κ. Νικολούδη:

«ΤΑ ΧΟΡΙΚΑ δημιουργήδη- 
καν το 1966, σαν αποτέλεσμα 
δουλειάς και προβληματισμού 
πάνω στο χορό του Αρχαίου Δρά­
ματος. Βασικός στόχος ήταν η ι­
σότιμη έκφραση του λόγου, της 
μουσικής και της κίνησης, όπως 
επιβάλλει η ιδιάζουσα μορφή των 
χορικών. Προϋπόθεση για την ε­
πίτευξη του στόχου αυτού, ήταν η 
δημιουργία στελεχών, εκπαιδευ­
μένων ταυτόχρονα θεατρικά, μου­
σικά και κινησιολογικά, έτσι ώστε 
να είναι σε θέση να επωμισθούν 
το τριπλό αυτό αίτημα του Αρ­
χαίου Χορού.

ΜΕΤΑΞΥ 1966 και 1974, τα 
«ΧΟΡΙΚΑ» παρουσίασαν απο­
σπάσματα από τραγωδίες και κω­
μωδίες σε διάφορες πόλεις και 
Πανεπιστήμια της Ευρώπης, των 
ΗΠΑ, στον Καναδά, το Μεξικό, 
την Ιαπωνία κ.α. Χάρη στην ιδιαί­
τερό τους μορφή, η οποία ξεπερ­
νά τους γλωσσικούς φραγμούς, τα 
«ΧΟΡΙΚΑ» έγιναν παντού δεκτά 
με ενθουσιασμό. Σήμερα, μετά 
από διακοπή μερικών ετών, τα 
«ΧΟΡΙΚΑ» δραστηριοποιούνται 
και πάλι με nc ίδιεη αργές προ 
σαρμοσμένες στις σύγχρονες αν- 
τιλήμεις του θεάτρου. Είκοσι δύο 
νέοι ηθοποιοί-χορευτές, ατίφοιτοι 
δραματικών σχολών και της Κρα­
τικής Σχολής Χορού, εργάζονται 
συστηματικά κάτω από την καθο­
δήγηση εκλεκτών ανθρώπων του 
Θεάτρου, της μουσικής και του 
χορού. Τα «ΧΟΡΙΚΑ» τελούν υπό 
την αιγίδα του Υπουργείου Πολι­
τισμού και Επιστημών».

ΟΙ βασικοί συνεργάτες και 
συντελεστές των παραστάσεων 
των ΧΟΡΙΚΩΝ είναι:
ΖΟΥΖΟΥ ΝΙΚΟΛΟΥΔΗ στην 

σκηνοθεσία και την χορογραφία, 
ΘΟΔΩΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ και 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΟΥΠΗΣ στην 
μουσική, ΣΠΥΡΟΣ ΣΑΚΚΑΣ στα 
φωνητικά σχήματα, ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΕΝΤΖΙΚΩΦ στα κουστούμια, 
ΣΠΥΡΟΣ ΣΑΚΚΑΣ και ΜΑΡ­
ΚΟΣ ΜΩΥΣΙΔΗΣ στη μουσική 
διδασκαλία.

- ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ -
Η παράσταση των ΧΟΡΙΚΩΝ 

που έχει αποσπάσει τα διθυραμ­
βικά σχόλια του Τύπου στην Ευ­
ρώπη, Αμερική και Ασία, 
περιλαμβάνει:Q] Από τον ΑΓΑΜΕΜΝΟΝΑ του 
Αισχύλου, αποσπάσματα από το 
Γ στάσιμο και το Δ’ Επεισόδιο 
στο αρχαίο κείμενο.

ΤΩΝΙΟΥ2] Από τις ΙΧΝΕΥΤΕΣ του 
Σοφοκλή
Μετάφραση: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΣΑΡΡΟΣ
Μουσική: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥ-
ΡΟΥΠΟΣ
Επιμέλεια Κίνησης: ΚΟΡΑΗΣ 
ΔΑΜΑΤΗΣ2 Από τις ΒΑΚΧΕΣ του ΕΥΡΙΠΙ­
ΔΗ, αποσπάσματα από την Πάρο­
δο, το Δ' και Ε’ Επεισόδιο.
Μετάφραση: ΓΙΩΡΓΟΣ
ΧΕΙΜΩΝΑΣ
Μουσική: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥ-
ΡΟΥΠΟΣ

Χαρακτηριστικά της αξίας αυ­

τών των παραστάσεων είναι τα 
σχόλια του Τύπου σ’ όλο τον κό­
σμο. Η «Τριμπιούν ντε Γενέβ» π.χ 
έγραφε:
«Θαυμάσιο θέαμα, αγνότης και 

λπότης ερμηνείας, ακρίβεια σκη­
νοθεσίας, θέαμα σπάνιάς 
ποιότητος».

Και η ΤΟΡΟΝΤΟ ΝΤΑΙΗΛΗ 
ΣΤΑΡ τα ακόλουθα:

«Συγκρότημα από την Ελλάδα 
που ξεπερνά κάθε προσδοκία. Σε 
όσους πιστεύουν ότι ο 20ος αιών 
είναι ο αιών της πολλαπλής εκ- 
φράσεως, αυτό που συνέβη χτες 
εις το BURTON AUDITORIUM 
του Πανεπιστημίου YORK πρέπει 
να θεωρηθεί ως αποκάλυυις».

Ανακοινώνουμε ότι στις 2 
Σεπτεμβρίου 1988 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 10-12π.μ. θα γίνει 
μειοδοτική δημοπρασία στη Β’ 
Οικον. Εφορία Ηρακλείου για τη 
στέγαση της Δ/νσης Βιομηχανίας 
Ηρακλείου και ζητείται ακίνητο 
αποτελούμενο απο 7 γραφεία και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους συ­
νολικής επιφάνειας 180 τ.μ. και 
με ανώτατο όριο μηνιαίου μισθώ­
ματος 83.000 δρχ.

Ο Οικον. Έφορος Β’ Ηρακλείου

Ανακοινώνουμε ότι στις 2 
Σεπτεμβρίου 1988 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 10-12 π.μ. θα γίνει 
μειοδοτική δημοπρασία στη Β’ 
Οικον. Εφορία Ηρακλείου για τη 
στέγαση της VII Περ. Δ/νσης Εγ­
γείων Βελτιώσεων και ζητείται α­
κίνητο αποτελούμενο απο 15 
δωματία και λοιπούς βοηθητι­
κούς χώρους συνολικής επιφά­
νειας 400 τ.μ. και με ανώτατο 
όριο μηνιαίου μισθώματος 83.000 
δρχ.
Ο Οικον. Έφορος Β’ Ηρακλείου

Προτάσεις ανάπτυξης 
από τα επιμελητήρια

ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΝΕΑ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αύγουστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ· Γεωργίου στην Επάνω ΒάΘεια Πεδιάδας ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα και παππού'

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΩΝ. ΚΑΤΣΑΦΑΡΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Κατσαφάρου, Γεώργιος και Καλ­
λιόπη Τζεκάκη, Μανώλης και Δέσποινα Φανταουτσάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 20 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε μνημό­
συνο στον Ι.Ν. του Αγίου Κων/νου (Νεκροταφείο) με την συμ­
πλήρωση 40 ημερών από το χαμό της αγαπημένης μας 
συζύγου και μητέρας

ΣΊΎΛΙΑΝΗΣ Σ. ΤΣΑΙΝΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος της, τα παιδιά της.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ NIK. ΜΑΡΙΝΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς *αι 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Πέλλα 
Μαρινάκη, Γεώργιος και Σοφία

Γιαλιτάκη, Κώστας και Ρίτα Μαρινάκη, Λευτέρης και Ρένα Μα- 
ρινάκη.
Τα αδέλφια: Αρτεμησία Σταυρακάκη, Δημήτρης Βελεγράκης. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
ΑγΛΔημητρίου Γωνιών Μαλεβ., 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας 

ΜΑΡΙΑΣ ΞΩΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Νικόλαος.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Γε­

ώργιος Ζαχαριάκης, Εμμανουήλ και Νίκη Ξωπαπαδάκη, Μι­
χαήλ Ξωπαπαδάκης, Ελένη και Νικόλαος Παντερής. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΘΕΜΕΛΗ
Ετών 78

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 19 Αυγούστου και ώρα 10 π.μ., 
από την οικία μας Σακκοράφων 8. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγίου Τίτου. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Θεμιστοκλής και Ελένη Θέμελη, Νίκος και Μαρου- 
δίτσα Σταφυλάκη, Γρηγόρης και Δέσποινα Θέμελη.
Τα αδέλφια: Αντώνης και Καλλιόπη Χατζηδάκη, Νίκος και Ει­
ρήνη Χατζηδάκη, Γεώργιος και Ελβίρα Χατζηδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας σύζυγο, μητέρα, θυγατέρα, αδελφή και 
θεία

ΝΙΤΣΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
(Το Γένος ΤΖΩΡΑΚΟΛΕΥΘΕΡΑΚΗ)

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 19 Αυγούστου και ώρα 11 π.μ. 
από την οικία μας Πασιφάη και Μαλικούτη γωνία. Η νεκρώ­
σιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Τίτου. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιώργος
Τα παιδιά: Έφη - Νίκος.
Οι γονείς: Ευαγγελία Τζωρακολευθεράκη, Ευθυμία Σταυ- 
ρουλάκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Χρυσούλα Ζουριδάκη, Κώστας και 
Τιτίκα Δερμιτζάκη, Γιάννης και Εύα Τζωρακολευθεράκη, Γιώρ- 
γος και Χρυσούλα Τζωρακολευθεράκη, Σταύρος και Κατίνα 
Σταυρουλάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
Λασιθίου, υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Ξ. ΣΤΡΑΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ζήσης και Γιάννα 
Στοοτάκη Γ'"ΐανουήλ και Στέλ­
λα Στρατάκη

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας

ΧΡΟΝΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Βασιλάκη. 
Τα παιδιά: Αικατερίνη, Άννα,
Μαρίνα.

Τα αδέλφια: Δέσποινα και Δημήτρης Κασσωτάκης, Ελένη χα 
Μαν. Βασιλάκη, Ιωάννα χα Βαγ. Βασιλάκη, Γιάννης Μαρία Βα-
σιλάκη, Νίκος και Ανθούλα Βασιλάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η πρώτη συνεδρίαση της 
περιφερειακής ένωσης Επιμελη­
τηρίου Κρήτης έγινε χθες. Στην 
Περιφερειακή Ένωση πρόεδρος 
εκλέχθηκε ο πρόεδρος του Επι­
μελητηρίου Ρεθύμνου κ. Ιερω-

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

Απο το 30ο Συνεργείο Κτη- 
ματογράφησης Δασών και Δασι­
κών εκτάσεων που εδρεύει στην 
Επιθ/ση Δασών Κρήτης Σμύρνης 
26 Ηράκλειο Κρήτης ανακοινώνε­
ται ότι θα γίνει κτηματογράφηση 
στο Δήμο Μαλλίων όπως αναλυ­
τικά περιγράφεται σε πρόσκλη-

νυμάκης.
Στην προχθεσινή συνεδρία­

ση της η Ένωση κύριο θέμα συ­
ζήτησης είχε την ισόρροπη 
οικονομική ανάπτυξη του νησιού. 
Βασική διαπίστωση που έγινε εί­
ναι ότι η οικονομική ανάπτυξη 
της Κρήτης γίνεται μονόπλευρα 
στον τομέα του τουρισμού. Η έ­
νωση αποφάσισε ομόφωνα να 
προτείνει την ταχύτερη δημιουρ­
γία Βιομηχανικών περιοχών και 
Βιοτεχνικών πάρκων ώστε να 
προχωρήσει η ανάπτυξη της Βιο­
μηχανίας και Βιοτεχνίας αφού υ­

πάρχει ανάλογη προσφορά για 
επενδύσεις στο νησί.

Η Ένωση προτείνει ακόμα 
την επίσπευση δημιουργίας έρ­
γων στο νησί, το ολοκλήρωμα 
του βορείου και νοτίου άξονα κα­
θώς επίσης και την δημιουργία ε­
νός ή δύο αεροδρομίων στην 
Κρήτη.

Πρέπει να σημειωθεί ότι 
σκοπός της περιφερειακής ένω­
σης την σύσταση της οποίας 
προβλέπει το άρθρο 13 του νέου 
Π.Δ. είναι η μελέτη των προβλη­
μάτων και ο συντονισμός της 
δράσης των μελών της για την 
πρόοδο και την οικονομική ανά­
πτυξη της περιφέρειάς της στα 
πλαίσια της ανάπτυξης της Εθνι­
κής Οικονομίας.

ση που έχει αναρτηθεί στο
Δημοτικό κατάστημα του πιο πά­
νω Δήμου και στη Δ/νση Δασών 
Ηρακλείου. Με την πρόσκληση 
καλούνται όλοι όσοι αξιώνουν ο- 
ποιοδήποτε εμπράγματο δικαίω­
μα μέσα στην παραπάνω περιοχή 
να προσέλθουν μέχρι την 17η Ο­
κτωβρίου 1988 στον γραμματέα 
του Συνεργείου Κτηματογράφη- 
σης, Σμύρνης 26 Ηράκλειο ή στη 
Δ/νση Δασών Ηράκλειε j ή το 
Διοικητή του Αστυνομικού τμή­
ματος τάξης Χερσονήσου και να 
καταθέσουν υπόμνημα σύμφωνα 
με το άρθρο 7 του Ν. 248/76 όπως 
αυτό τροποποιήθηκε με το άρ­
θρο 81 του Ν. 998/79.

Έντυπα υπομνημάτων διατί­
θενται στην έδρα του Συνερ­
γείου, στη Δ/νση Δασών 
Ηρακλείου, στο Δημοτικό κατά­
στημα Μαλλίων και στο Αστυνο­
μικό τμήμα τάξης Χερσονήσου. 
Ο Πρ/νος του 30ου Συνεργείου 

Κτηματ/σης
Γιάννης Πουλιανάκης 

Δασολόγος

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ 
ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
Άγιος Νικόλαος 72100 
Τηλ. 23-661

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Θεραπευτήριο Χρονιών 
Παθήσεων Λασιθίου προκηρύσ­
σει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με σφραγισμένες προσφο­
ρές για την προμήθεια σκευών 
Μαγειρίου-Κουζίνας-Εστιατο- 
ρίου.

Ο διαγωνισμός θα γίνευστα 
γραφεία του Θεραπευτηρίου την 
30-8-1988 και ώρα 11.00 μέχρι 
12.00. Εαν δεν προσέλθει κανέ­
νας μειοδότης ο διαγωνισμός θα 
επαναληφθεί την 8-9-1988 την ί­
δια ώρα.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στα γραφεία 
του Θεραπευτηρίου κατά τις ερ­
γάσιμες ημέρες και ώρες στο 
τηλ. 0841-23-661.

Ο Πρόεδρος του Διοικ.
Συμβουλίου 

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
Άγιος Νικόλαος 12 Αυγούστου 1988

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ
ΔΟΞΑΡΙ ΑΝΩΝ 

ΡΕΘΥΜΝΗΣ
«Το Δ. Συμβούλιο του Συλ­

λόγου των απανταχού Δοξαρια- 
νών Ρεθύμνης ανακοινώνει ότι 
βάσει των όρων της Λαχειοφό- 
ρου Αγοράς του Συλλόγου και 
κατόπιν της κλήρωσης του Λαϊ­
κού Λαχείου της 16/8/1988 οι κά­
τωθι αριθμοί-λαχνοί εκέρδισαν 
τα έναντι αυτών δώρα:
1) υπ’ αρ. 2131 την έγχρωμη τη­
λεόραση 20 ιντσών.
2) υπ’ αρ. 2028 το μίνι πλυντήριο 
3) υπ’ αρ. 7944 την ηλεκτρική 
σκούπα
4) υπ’ αρ. 4888 το ραδιοκασε­
τόφωνο
5) υπ’ αρ. 2254 το ηλεκτρικό σί­
δερο ατμού

Παρακαλούνται οι έχοντες 
του παραπάνω αριθμούς- 
λαχνούς να απευθυνθούν στο 
Δ.Σ. του Παραρτήματος του Συλ­
λόγου στο χωριό Δοξαρό Ρεθύ­
μνης ή στο Δ.Σ. του Συλλόγου 
οδός Τηλεφάνους αρ. 12 Κολω- 
νός Αθήνα.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος:
Κων/νος Πλαΐτης

Ο Γεν. Γραμματέας: 
Ιωάννης Παπαδάκης

ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ 
ΤΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ

Σε χώρο εκτός του ξενοδο­
χειακού συγκροτήματος CRETA 
MARIS βρέθηκαν τα Μινωϊκά ευ­
ρήματα και όχι εντός αυτού όπως 
εκ παραδρομής γράφηκε χθές.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΧΘΕΣ ΣΤΙΣ 

ΓΩΝΙΕΣ
Τριακόσια στρέμματα δασι­

κής έκτασης και 10 γεωργικής, έ­
καψε χθές φωτιά που ξέσπασε το 
μεσημέρι στην θέση «Ξερόκαμ­
πος» στις Γωνιές Πεδιάδας.

Η πυρκαγιά, τέθηκε υπό έ­
λεγχο, τρεις περίπου ώρες αργό­
τερα, απο άνδρες της Πυροσβε­
στικής και δασικής υπηρεσίας 60 
πολίτες και αστυνομικούς.

Εξάλλου, προχθές το βράδυ 
φωτιά που ξέσπασε στο Πανόρα­
μα, έκαψε 20 στρέμματα χορτο- 
λειβαδικής έκτασης, και 
σβήστηκε απο δασοπυροσβέ­
στες αστυνομικούς, και 8 πολί­
τες, λίγο μετά τα μεσάνυκτα.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88» 
ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ

20 - 21 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - ΩΡΑ 10.00 μ.μ.
Το περίφημο Μιούζικαλ

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΣ
Το έργο που έχει σημειώσει παγκόσμιο ρεκόρ σε αριθμό πα­
ραστάσεων στην Αμερική και είκοσι άλλες χώρες 

παρουσιάζει
η γνωστή Ορχήστρα ALEA III της Βοστώνης. 

Μετέχουν τραγουδιστές από την Αμερική.
Διευθύνει ο ΘΟΔΩΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ.
ΜΙΚΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ.
Εισιτήρια δραχμές 800 - Φοιτητικά δραχμές 200.

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ

Μουσική : ΘΟΔΩΡΟΣ ΑΝ­
ΤΩΝΙΟΥ
ΦΩΝΗΤΙΚΑ ΣΧΗΜΑΤΑ: ΣΠΥ­
ΡΟΣ ΣΑΚΚΑΣ3 Από τις ΧΟΗΦΟΡΕΣ του Αι­
σχύλου, αποσπάσματα από την 
Πάροδο και το Α' Επεισόδιο στο 
αρχαίο κείμενο.
Μουσική: ΘΟΔΩΡΟΣ ΑΝ­
ΤΩΝΙΟΥ
Επιμέλεια κίνησης: ΝΑΤΑΣΑ 
ZOYKA

2 ΜΟΡΦΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΜΥΘΟ 
ΤΩΝ ΑΤΡΕΙΔΩΝ.
Μουσική: ΘΟΔΩΡΟΣ ΑΝ­
ΤΩΝΙΟΥ2] Από τις ΕΥΜΕΝΙΔΕΣ του Αι­
σχύλου, αποσπάσματα από τον 
Πρόλογο και την Πάροδο στο αρ­
χαίο κείμενο.
Μουσική: ΘΟΔΩΡΟΣ ΑΝ-

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαβ­
βάτου, στο Ιατρείο του, Λ. Κα­
λοκαιρινού 176 (Άνωθεν 
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.. 288980 
Οικίας: 225960

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΟΙΡΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Μοιρών διακη­
ρύσσει ότι εκτίθεται σε ανοικτή 
δημοπρασία με σύστημα το με ε­
νιαίο ποσοστό έκπτωσης σύμφω­
να με τις διατάξεις του άρθρου 
6 του Π.Δ. 609/85, του άρθρου 4 
παρ. 4α του Ν. 1418/84 και της ΕΔ 
24/01/26/ΦΝ204/27-2-86 ΥΠΕΧΩ- 
ΔΕ και του Π.Δ. 171/87 η εκτέλε­
ση των εργασιών καλλιέργειας 
των πηγών συνοικισμού Αγ. Αν­
τωνίου (βρέλη) για την εκτέλεση 
του Υδροαρδευτικού έργου συ­
νοικισμού Αγ.Αντωνίου (Βρέλη) 
Δήμου Μοιρών.

Την Κυριακή 21 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, κόρης, α­
δελφής, ανηψιάς και θείας

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ ΧΑΤΖΑΚΗ 
- ΜΑΝΘΑΙΑΚΑΚΗ

Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Πολυζώης Χατζάκης

Η κόρη: Λαμπρινή Χατζάκη.
Οι γονείς: Ελένη Μανθαιακάκη, Λαμπρινή Χατζάκη.
Τα αδέλφια: Κώστας και Σοφία Μανθαιακάκη, Βαγγέλης και 
Κυριακή Σοφρονά, Αντώνης Μανθαιακάκης, Σταύρος Μαν- 
θαιακάκης.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα έναντι Νεκρο­
ταφείου Αγ. Κων/νου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πανόρμου, το Κοινοτικό 
Συμβούλιο και οι ιδιοκτήτες των καταστημάτων της 
πλατείας του Λιμανιού στο Πάνορμο, σας προσκαλούν 
στην Χοροεσπερίδα που διοργανώνουν το Σάββατο 
20-8-88, 9 μ.μ.

Σας υπόσχονται μια αξέχαστη βραδιά.
Θα σας διασκεδάσει το Κρητικό Συγκρότημα του Αν- 

τώνη Κατζηλάκη.
Την παρουσίαση θα κάνει ο Γιώργος Βιτώρος.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Κ. Λουλουδάκης

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
29η του μήνα Αυγούστου 1988 η­
μέρα Δευτέρα και ώρα 12η με­
σημβρινή (λήξης των προσφο­
ρών) στο Γραφείο του Δήμου 
Μοιρών. Στη δημοπρασία γίνον­
ται δεκτές εργοληπτικές επιχει­
ρήσεις εγγεγραμμένες στο 
ΜΕΕΠ Α' τάξης και εργολαβικές 
επιχειρήσεις γραμμένες στα 
Ν/κά Μητρώα σύμφωνα με το 
άρθρ. 6 του Π.Δ. 472/85 και αρθρ. 
6 του Π.Δ. 609/85. Ο συνολικός 
πρ/σμός του έργου είναι 
2.456.205 δρχ. και διατιθέμενη πί­
στωση έτους 1988 2.284.200 δρχ. 
απο έσοδα του Δήμου και η εγ­
γύηση συμμετοχής ορίζεται στο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου στο χωριό Τύλισ- 
σος, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Άννα 
Στεφανάκη, Νικόλαος και Ευαγ­
γελία Στεφανάκη, Μαρία και Γε

ώργιος Παπάζογλου, Χριστίνα και Νικόλαος Αλεξάκης, Βα­
σιλική και Βασίλειος Αθανασάκής.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΟΡΟΙ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ 

ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Συνεταιρισμός Επιπλοξυλουργών Ηρακλείου, προκειμέ- 
νου να κατασκευάσει κτίριο Αποθηκών, σε ιδιόκτητο οικόπε­
δο στην περιοχή Φοινικιάς και πάνω στον Επαρχιακό δρόμο 
που συνδέει το Ηράκλειο με τον Προφήτη Ηλία: Προκηρύσ­
σει μειοδοτικό διαγωνισμό προσφορών. Οι ενδιαφερόμενοι 
Εργολάβοι, παρακαλούνται να περάσουν από τον Συν/σμό, 
για την παραλαβή των σχεδίων. (Εμβαδό ισογείου 2.700 μ2 
και υπογείου 2.700 μ2). Χρονικό διάστημα για εκδήλωση εν­
διαφέροντος από 19-8-88 έως 10-9-88.

Έδρα Συν/σμού: Μάχης Κρήτης 12, Ηράκλειο.
Τηλ.: 257835 - 255850.

ποσό των 50.000 δρχ. ανεγνωρι- 
σμένης Τράπεζας, του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων, ή 
άλλου ανεγνωρισμένου φορέα. 
Περισσότερες πληροφορίες μπο­
ρούν να πάρουν οι ενδιαφερόμε­
νοι κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες απο το Γραφείο του Δή­
μου Μοιρών ή της ΤΥΔΚ Ν/ρχίας 
Ηρακλείου.

Μοίρες 11-8-1988 
Ο Δήμαρχος

Γιάννης Ρομπογιαννάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ιωάννης Μαυροφόρος 
Ειδικός Καρδιολόγος

Μετέφερε το Ιατρείο στην 
οδό Σμύρνης 26, όπισθεν της 
κλινικής Ασκληπιείον. Τηλ. 
283655.

Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη της όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ουρανία και Πρόδρο­
μος Μαυρομάτης, Σούλα και Γε­
ώργιος Μαυρομάτης, Γιάννης

και Σεβαστή Μαυρομάτη, Νικολ. και Μαρία Μαυρομάτη,
Κων/νος και Ελευθερία Μαυρομάτη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Γαλάνη.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΕΜΠΟΡΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
Ο Σύλλογός μας χαρακτηρί­

ζει απαράδεκτη και εξωπραγμα­
τική την αναθεώρηση των τιμών 
για αντικειμενικό προσδιορισμό 
των ακινήτων στις εντός σχεδίου 
περιοχές του Δήμου Ηρακλείου 
και της Κοινότητας Αλικαρνασ­
σού. Δεν είναι δυνατό να δεχθεί 
ο λαός μας 50% αύξηση μέσα σε 
1 1/2 χρόνο περίπου. Λυπούμα­
στε πολύ για την επιτροπή που 
έκανε αυτή την εισήγηση στο Υ­
πουργείο Οικονομικών, μα και 
για τον Υπουργό που τη δέχτη­
κε. Εμείς οι συνταξιούχοι δεν 
μπορούμε πλέον να μεταβιβάσω- 
με στα παιδιά μας ακίνητα. Τέ­
τοια πονηρά μέτρα πλήττουν το 
λαό που δεν θα τα ξεχάσει. Πα­
ρακαλούμε να ανασταλεί η εφαρ­
μογή και υπάρξει σωστή και 
πραγματική με τα υπόλοιπα κοι­
νωνικά κριτήρια αύξηση.

Ηράκλειο 18.8.1988 
Για το Δ.Σ. ο Πρόεδρος 

Κώστας Αριστ. Πετρόπουλος

ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ 

ΣΑΣ ΞΕΝΑΓΟΥΜΕ
ΠΙΣ ΑΚΑΤΑΜΑΧΗ ΓΕΣ ΟΜΟΡΦΙΕΣ ΤΗΣ

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ
Α) ΕΚΔΡΟΜΗ 5 ΜΕΡΕΣ
Β) ΕΚΔΡΟΜΗ 11 ΜΕΡΕΣ 

ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ

Η ΕΠΣΗ προκειμένου να προσλάβει υπάλληλο, δέχεται αι­
τήσεις από 18 - 31 Αυγούστου, από τους έχοντας τα κάτωθι 
προσόντα:

1. Απολυτήριο Λυκείου ή ισότιμης Σχολής.
2. Γνώσεις Λογιστικής
3. Ηλικία από 22 - 35 ετών.
4. Πρώην ποδοσφαιριστής ή παράγοντας.
5. Η ξένη γλώσσα θα ληφθεί υπόψη.

Οι αιτήσεις γίνονται δεκτές στην Γραμματεία της ΕΠΣΗ, από 
10-1 π.μ. και 6-8 μ.μ. καθημερινά.

Εκ της ΕΠΣΗ

0ΜΗΡ0ΔΗΣ

ΙΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανζ 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506 I

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
__________ α τ ο u_________  

φραγκακη|
(Συμπεριλαμβάνει) 

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex · χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax ■ απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 ■ 228.331 - 222.134. TELEX: 262828



I
I

ΠΑΤΡΙΣ

ΕΝΤΑ ΤΙΚΕΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ

ΠΥΡΕΤΩΔΩΣ εργάζεται η Οργανωτική Επιτροπή, η οποία 
έχει αναλάβει την διοργάνωση των αγώνων για το Κύπελλο Ελ­
λάδας Στίβου, που da διεξαχδουν στο Στάδιο Ελευθερίας Η­
ρακλείου στις 27 και 28 Αυγούστου. Στους αγώνες da πάρουν 
μέρος Σύλλογοι από όλη την Ελλάδα, που φυσικά έχουν εξα­
σφαλίσει την πρόκρισή τους. Προχδές το βράδυ πραγματοποι­
ήθηκε σύσκεμη, με συμμετοχή εκπροσώπων διαφόρων φορέων, 
κατά την οποία εξετάστηκαν διάφορα προβλήματα. Όπως δια- 

Ιπιστώβηκε οι εργασίες στο Στάδιο προχωρούν κατά τρόπο ι­
κανοποιητικό. Κατασκευάζεται μια εξέδρα για την τοποβέτηση 
του φώτο ■ φίνις, ενώ για την εξυπηρέτηση των εκπροσώπων I του Τύπου έχουν μπει δημοσιογραφικά βαρεία. Το Στάδιο da 
nλεκτpoφωτισdεί από την ΔΕΗ, με κόστος ένα εκατομμύριο, 
προκειμένου οι αγώνες να γίνονται και βράδυ. Παράλληλα, 
ο ΟΤΕ da εγκαταστήσει 6 τηλεφωνικές γραμμές. Στο μεταξύ 
με φροντίδα του Δήμου, άρχισε η τοποδέτηση αφισών, ενώ σε 
επίκαιρα σημεία da avapTndo0v αεροπανώ. Τις προσεχείς η­
μέρες da γίνει νέα σύσκεμη, προκειμένου να pυdμισdoύv και 
οι τελευταίες λεπτομέρειες.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ yfA
ΑΘΛΗΤΕΣ

ΤΕΝΝΙΣ ΤΟΥ ΟΑΑΗ 
ΣΤΑ ΓΙΑΝΝΕΝΑ

Αναχωρεί το Σάββατο το α­
πόγευμα για τα Γιάννενα η Εφη­
βική ομάδα τέννις του ΟΑΑΗ 
προκειμένου να λάβει μέρος στο 
6ο Πανεπαρχιακό ατομικό Πρω-

ο

τάθλημα Εφήβων-Νεανίδων που 
θα γίνει εκεί απο 22 εως 28 Αυ­
γούστου. Οι αθλητές που θα πά­
νε είναι οι Π.Παναγιωτίδης, 
Χ.Βασίλας, Ν.Μελισσουργάκης 
Ν.Κεφαλογιάννης και η Α.Ασσα- 
ριωτάκη.

Τους παραπάνω θα συνο­
δεύσουν ο προπονητής κ. Άλεξ 
και ο Έφορος του τμήματος κ. 
Παναγιωτίδης.

• ΑΠΟ αγώνες του ΚυπέΗΗου ΕΗΗάδας έχει συγκροτηθεί το 30ο δεΗ- 
τίο π ΡΟ-ΠΟ, που είναι το πρώτο της περιόδου, της Κυριακής 30 Αυγού­
στου. Ουσιαστικά οι ομάδες δεν έχουν ακόμη οήοκΗηρώσει την 
προετοιμασία τους. Αναγκαστικά οι υποδείξεις μας θα στηριχθούν στα 
εξής δεδομένα. Στον παράγοντα έδρα, στην προϊστορία και στα όσα μας 
έδειξαν στα φιήικά παιχνίδια. Να δούμε, όμως, αναλυτικά τους αγώνες 
του μεθαυριανού δεήτίου:

1. ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ ■ ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.: 
και οι δύο ομάδες κέρδισαν πέρυ­
σι άνοδο σε ανώτερη Κατηγορία. 0 
Μακεδονικός έχει το προβάδισμα, 
ενώ για τον φιλοξενούμενο μένει η 
ισοπαλία.

Υπόδειξη: ι-χ 
2. ΝΑΟΥΣΑ ■ ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ: Η Νάου­
σα έχει πάντα μια καυτή έδρα. 0 
χαραυγιακός έχει ενισχυθεί σημαν­
τικά από τις μεταγραφές και θα 
προσπαθήσει να πάρει ένα ισόπα­
λο αποτέλεσμα.

Υπόδειξη: 1-χ
3. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ■ ΤΡΙΚΑΛΑ: Ολα είναι 
υπέρ του Πανιωνίου, ο οποίος προ­
σφέρει ένα από τα σίγουρα 
στάνταρ.

σει την ισοπαλία.
Υπόδειξη: 1-Χ 

7. ΞΑΝΘΗ · ΚΑΒΑΛΑ: Το ματς αυτό 
χρειάζεται προσοχή, που σημαίνει 
ότι πρέπει να καλυφθεί με τριπλή 
παράλληλη.

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
8. ΔΟΞΑ-ΓΙANNINA: Η δόξα προσφέ- 
ρεται για στάνταρ, κυρίως γιατί τα 
Γιάννινα από πέρυσι παρουσίαζαν 
αδυναμίες στα εκτός έδρας ματς, 
ενώ δεν ενισχύθηκαν στις μετα­
γραφές.

Υπόδειξη: X 
13. ΕΑΡ ■ ΑΧΑΡΝΑΙΚΟΣ: Η νεοφώτι­
στη στην Β Εθνική ΕΑΡ θέλει να κά­
νει ένα καλό ξεκίνημα το 
Κύπελλο και παρά το γεγονός ότι 
θα συναντήσει δυσκολίες, στο τέ­
λος θα πάρει την νίκη.

Υπόδειξη: 1
Σς πς

ΠΟΛΛΟΙ ΙΣΑΞΙΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΤΟΝ ΟΦΗ

Μάχη για μια
προβλεπεται ότι θα γίνει 

«μάχη» μεταξύ των παικτών 
του ΟΦΗ, για την εξασφάλιση 
μιας θέσης στην 11άδα. Και αυ­
τό γιατί υπάρχουν αρκετοί ισά­
ξιοι ποδοσφαιριστές σε όλες 
τις θέσεις και κυρίως στην άμυ­
να. χαρακτηριστική είναι η δή­
λωση του προπονητή του ΟΦΗ 
κ. Γκέραρντ, την οποία έκανε 
χθές το πρωί:

«Ακόμη δεν έχω καταλήξει 
στην Ιΐάδα, αλλά αυτό 
δεν πρέπει να ανησυχεί 
κανένα, αφού έχομε ακό­
μη αρκετό καιρό μέχρι την 
έναρξη του πρωταθλήμα­
τος. πάντως θα γίνει «μά­
χη» για πολλές θέσεις, 
ιδιαίτερα στην άμυνα. Αυτή 
τη στιγμή η ομάδα είναι 
κουρασμένη απο τις έντο­
νες και συνεχείς προπονή­
σεις».
ΕΞΑΛΛΟΥ ο Ολλανδός τε­

χνικός αναφερόμενος στα δυο 
τελευταία φιλικά της ομάδας 
του είπε τα εξής:

«Έμεινα ικανοποιημένος 
απο την απόδοση των παι­
κτών μου στα ματς με την 
Σβάρντε Λέο και την DS, 
παρά το γεγονός ότι ήταν 
κουρασμένοι. Στο ημίχρονο 
με την DS είπα στους παί­
κτες να παίξουν περισσό­
τερο επιθετικά, αλλά αιφ- 
νιδιάστηκαν και δέχθηκαν 
ενα γκολ, ενώ στη συνέχεια 
κατάφεραν να ισοφαρίσουν».

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ

ΚΥΡΙΟΣ στόχος του κ. Γκέ­
ραρντ είναι να δημιουργηθούν 
οι προϋποθέσεις, ώστε να υ­
πάρξει συντονισμός στην επί­
θεση, κάτι που μέχρι τώρα δεν 
τον ικανοποιεί. Συγκεκριμένα, 
ενώ ατομικά αποδίδουν οι Βέ­
ρα, Σαμαράς, Βλαστός, ομαδι­
κά δεν προσφέρουν αυτά που 
πρέπει και που μπορούν. Αυ-

θέση

Με απόφαση της Νομάρχου

Οι εκπρόσωποι ωορέων 
στο Νομαρχιακό Συμβούλιο

ΥπόδείξΠ: 1
4. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.-ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Πέ­
ρυσι προπονητής του Ατρόμητου 
ΑΘ. ιίτάν ο σημερινός τεχνικός του 
Ηροδότου κ. Στολίγκας. Στη συνάν­
τηση αυτή επικρατέστερο αποτέ­
λεσμα φαίνεται η ισοπαλία, την 
οποία και θα σταντάρομε.

Υπόδειξη: X
5. ΚΑΛΛΙΘΕΑ - ΠΙΕΡΙΚΟΣ: 0 Πίερικός 
εμφανίζεται περισσότερο «δεμέ­
νος» και γι’ αυτό θα ξεκινήσομε 
από την ισοπαλία. Σαν δεύτερη τύ­
χη θα προτείνομε νίκη των γηπε- 
δούχων.

Υπόδειξη: χ-ι 
6. ΒΕΡΟΙΑ ■ ΚΑΣΤΟΡΙΑ: 0 παράγων 

έδρα θα παίξει κι εδώ σημαντικό 
ρόλο. Εξάλλου η Βέροια μόνο με 
νίκη θα έχει ελπίδες, να περάσει
στον επόμενο γύρο. Πάντως η έμ­
πειρη Καστοριά μπορεί V αποσπά-

Υπόδειξη: ι 
9. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ Κ. - ΚΟΡΙΝΘΟΣ: Στα 
φιλικά η Κόρινθος έχει εντυπωσιά­
σει και φαίνεται ικανή να φθάσει α­
κόμη και μέχρι την νίκη. Φυσικά το 
προβάδισμα έχουν οι γηπεδούχοι 
που έχει πάντα μία «καυτή» έδρα.

Υπόδειξη: 1- χ - 2
10. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β. ■ ΚΙΛΚΙΣΙΑΚΟΣ: 

Εντυπωσιακός είναι στα μέχρι τώ­
ρα φιλικά ο Βόλος, ο οποίος μάλι­
στα μετά από 13 χρόνια επέστρεμε 
στηνΑ' Εθνική. Προσφέρει, λοιπόν, 
ένα σίγουρο στάνταρ.

Υπόδειξη: 1
11. ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Σε 

πρώτο πλάνο φαίνεται η ισοπαλία, 
αφού την ανωτερότητα του Αθη­
ναϊκού καλύπτει ο υπέρ της Καλα­
μάτας παράγων έδρα. Μετά από 
αυτή, ρι γηπεδούχοι έχουν το προ­
βάδισμα για νίκη.

Υπόδειξη: χ-ι 
12. ΚΟΖΑΝΗ - ΕΟΡΔΑΙΚΟΣ: ΤΟ ΤΟΠΙ­

ΚΟ ντέρμπυ, το οποίο θα «κλείσο- 
με» με ισοπαλία.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ

Ο Ηρόδοτος παίζει 
με τον Ατρόμητο

ΤΗΝ Κυριακή ο Ηρόδοτος 
μπαίνει στη «μάχη» των προκρι­
ματικών αγώνων Κυπέλλου Ελ­
λάδας. Στο γήπεδο του 
Περιστεριού θα αναμετρηθεί με 
τον Ατρόμητο Αθηνών, με τον ο­
ποίο ήταν πέρυσι αντίπαλοι στην

ΑΣΤΕΡΑΣ - ΑΟΜ 
ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

θα
ΤΗΝ Κυριακή στη Μυρτιά 

διεξαχθεί φιλικός αγώνας
μεταξύ του τοπικού Αστέρα και 
του Α.Ο. Μεταξοχωρίου. 
Προηγουμένως θα παίξουν οι 
Παιδικές ομάδες των δύο 
Συλλόγων.

Τ' Εθνική.
Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού, 

δεν θα έχει στην δύναμή της 
τους Μανιό, Λάμπρου και Φασου- 
λάκη, που είναι τιμωρημένοι από 
την προηγούμενη αγωνιστική 
περίοδο.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι στον ίδιο 
όμιλο με τις ομάδες αυτές είναι 
ο Ιωνικός και ο Απόλλων Καλα­
μαριάς. Από τις τέσσερις ομάδες, 
οι δύο θα προκριθούν για την ε­
πόμενη φάση.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του Ηροδότου προ­
πονήθηκαν υπό την καθοδήγηση 
του κ. Στολίγκα. Έκαναν διάφο­
ρες ασκήσεις και σουτ.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η τελευταία 
προπόνηση πριν από το ματς και 
η αποστολή θ’ αναχωρήσει αύριο 
στις 5 για την Αθήνα.

* * Πως θα διεξαχθεί το πρωτάθλημά μπασκετ *

* * *
Α κατηγορίας Ανδρών Κρήτης

ΑΠΟ την Ε.ΚΑ.Σ.Κ. στάλθηκαν στα Σω-
■Χ· ματεία της δύναμής της οι προκηρύξεις των 
•X- πρωταθλημάτων Ανδρών Α’ Κατηγορίας, Ε- 
Χ: φήβων κα» Παίδων.
X· ΣΤΗΝ προκήρυξη Ανδρών Α' Κατηγο- 
X· ρίας περιλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, και τα
■X- εξής.

Συμμετοχές
χ Στο πρωτάθλημα δικαιούνται συμμετο- 

χής τα εξής Σωματεία: Εργοτέλης, Ο.Α. Χα- 
χ νίων, Ο.Α.Α. Ηράκλειο,, Ηρόδοτος, 
χ Σητειακός, Κρόνος, Δειλινά, Αναγέννηση, 
ξ Σύμφωνα με τους κανονισμούς η συμμετο- 
γ χή των Σωματείων είναι υποχρεωτική.
χ Δηλώσεις-Κλήρωση

*

*

*

Οι δηλώσεις συμμετοχής των Σωμα­
τείων στο πρωτάθλημα, πρέπει να υποβλη­
θούν στην ΕΚΑΣΚ το αργότερο μέχρι 24 
Αυγούστου. Η κλήρωση θα διενεργηθεί στις 
27 Αυγούστου, στις 6 το απόγευμα.

Γήπεδα αγώνων
Οι αγώνες θα διεξάγονται στα γήπεδα 

που θα δηλώσουν τα Σωματεία και εφόσον
πληρούν τις προϋποθέσεις και εγκριθούν 

* απο την ΕΚΑΣΚ. Στις πόλεις που υπάρχουν 
* κλειστά γυμναστήρια, οι αγώνες θα γίνον- 
* ται σ’ αυτά με τη σειρά που θα αναγράφον- 

ται στο πρόγραμμα. Σε περίπτωση που θα 
λειτουργήσει το κλειστό γυμναστήριο της Α- 

■Μ- λικαρνασσού, η διεξαγωγή των αγώνων ε- 
■Χ· κεί θα γίνεται σύμφωνα με τις ανάγκες που 
•X· θα εκτιμήσει το Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ. Επίσης η 
θξ ΕΚΑΣΚ έχει το δικαίωμα να ορίσει αγώνες 

στο κλειστό γυμναστήριο Αρχανών.
-Μ- Διαιτητές
■Μ- Τους διαιτητές και κριτές των αγώνων 
-Μ- θα ορίζει η ΕΟΔ/ΕΚΑΣΚ, τους δε γυμνασίαρ-

*

χους η Επιτροπή Πρωταθλήματος.
Αναβολή αγώνων

Εάν ένας αγώνας αναβληθεί για λόγους 
ανώτερης βίας, μεταξύ Σωματείων που ε­
δρεύουν στην ίδια πόλη, θα διεξάγεται την 
επόμενη μέρα.

Ενστάσεις-Εφέσεις
Οι ενστάσεις υποβάλλονται στην Ε­

ΚΑΣΚ, οι αποφάσεις της οποίας εφεσιβάλ­
λονται στο ΑΣΕΑΔ ή στο ΣΔΟΑ, κατά

προσφυγής στα Πολιτικά Δικαστήρια.
Οικονομικοί όροι

Την οικονομική διαχείριση των αγώνων 
θα έχει η ΕΚΑΣΚ που αναλαμβάνει τα παρα­
κάτω έξοδα:

1. Αποζημίωση διαιτητών, κριτών και 
γυμνασιαρχών (για τους τελευταίους μόνο 
οδοιπορικά).

2. Σε κάθε Σωματείο που μετακινείται 
απο την έδρα του σε άλλη πόλη για αγώνα, 
το αντίτιμο 12 εισιτηρίων του λεωφορείου 
της γραμμής (τιμή 1-1-88).

Τα εισιτήρια των αγώνων θα εκδοθούν 
με μέριμνα της ΕΚΑΣΚ και θα διακινούνται 
με ευθύνη της, η τιμή τους δε καθορίζεται 
σε 100 δραχμές.

Σύστημα διεξαγωγής
Το Πρωτάθλημα Κρήτης Ανδρών Α' Κα­

τηγορίας 1988/89 θα διεξαχθεί σε δύο 
φάσεις.
Α’ Φάση (διπλοί αγώνες)
Τα Σωματεία θα συναντηθούν σε διπλούς α­
γώνες και δυο γύρους, σύμφωνα με την κλή­
ρωση και το πρόγραμμα που θα καταρτισθεί 
και για την βαθμολογία ισχύουν όσα αναφέ­
ρονται στο άρθρο 45 των Κανονισμών της 
Ε.Ο.Κ. Σε περίπτωση ισοβαθμίας δύο ή πε­
ρισσοτέρων ομάδων στην κατάταξη θα λη- 
φθούν υπ’ όψη κατά σειρά.
α) Οι νίκες στους μεταξύ τους αγώνες 
β) η διαφορά πόντων στους μεταξύ τους 
αγώνες
γ) η διαφορά στο σύνολο των πόντων των 
αγώνων του Πρωταθλήματος
Σε περίπτωση και νέας ισοβαθμίας θα γίνε­
ται αγώνας κατάταξης σε ουδέτερο γήπεδο. 
Β’ Φάση

Α. Οι τέσσερις πρώτες ομάδες της βαθ­
μολογίας της Α' Φάσης θα συναντηθούν ό­
λες μεταξύ τους μέχρι να συμπληρώσει η μια 
επί της άλλης τρείς νίκες, συμπεριλαμβανο­
μένων και των συναντήσεων που είχαν με­
ταξύ τους στη Α' Φάση. Κάθε ομάδα που θα 
επιτυγχάνει τρίτη νίκη επί της αντιπάλου της 
θα πάρει δύο (2) βαθμούς και η ηττημένη ένα 
(1). Πρωταθλήτρια ανακηρύίίεται η ομάδα 
που θα συγκεντρώσει τους περισσότερους 
βαθμούς στην Β Φάση. Σε περίπτωση ισο-

βαθμίας μεταξύ δυο ομάδων στην κατάτα­
ξη θα ληφθούν υπόψη οι μεταξύ τους 
αγώνες (Β- Φάση) και σε περίπτωση ισο^θ- 
μίας μεταξύ τριών ομάδων οι πόντοι μετα­
ξύ τους αγώνες της Α’ Φάσης. Η έναρξη της 
σειράς των αγώνων της Β’ Φάσης θα είναι 
η παρακάτω (με βάση την βαθμολογία της 
Α' Φάσης). Γηπεδούχα Σωματεία νοούνται 
τα πρώτα αναφερόμενα.
α. 1ος-4ος β. 1ος-3ος

2ος-3ος 2ος-4ος
γ. 1ος-2ος

3ος-4ος
Η 5η ομάδα της βαθμολογίας της Α’ Φά­

σης θα συναντηθεί με την 6η ομάδα μέχρι 
να συμπληρώσει η μια επί της άλλης τρείς 
νίκες συμπεριλαμβανομένων και των συναν­
τήσεων που είχαν μεταξύ τους στην Α' Φά­
ση. Η νικήτρια παίρνει την 5η θέση της 
τελικής βαθμολογίας, ενώ η ηττημένη θα συ­
ναντηθεί με την 7η της βαθμολογίας της Α' 
Φάσης, με το ίδιο σύστημα. Μέχρι δηλαδή 
να συμπληρώσει η μια ομάδα επί της άλλης 
τρείς νίκες, συμπεριλαμβανομένων και των 
μεταξύ τους συναντήσεων στην Α' Φάση. Η 
νικήτρια καταλαμβάνει την 6η θέση της τε­
λικής Βαθμολογίας. Η ηττημένη θα συναν­
τηθεί με τον ίδιο τρόπο με την 8η της 
βαθμολογίας της Α’ Φάσης και η νικήτρια θα 
καταλάβει την 7η θέση της τελικής βαθμο­
λογίας ενώ η ηττημένη την 8η θέση. Αν ό- 
μωςίΜβαθμολογία της Α’ Φάσης η 8η ομάδα 
έχει διαφορά απο την 7η μεγαλύτερη των 
τριών βαθμών οι συναντήσεις αυτές δεν θα 
γίνουν, η δε 8η ομάδα της Α' Φάσης παρα­
μένει στην θέση αυτή και στην τελική βαθ­
μολογία. Ακόμα θα ισχύουν τα παρακάτω 
1. Οι αγώνες της Α’ Φάσης θα διεξάγονται 
Σάββατο και Κυριακή σύμφωνα με το πρό­
γραμμα που θα καταρτισθεί. Οι αγώνες της 
Β’ Φάσης τις ίδιες όπως παραπάνω μέρες 
αλλά και καθημερινές αν χρειασθεί και κρι- 
θεί αναγκαίο απο την Ε.ΚΑ.Σ.Κ.
2. Στην Β' Φάση και στα ζεύγη των Σωμα­
τείων που θα δημιουργηθούν οι συναντήσεις 
θα γίνουν εναλλάξ στα γήπεδα των αντιπά­
λων ή στα αντίστοιχα κλειστά Γυμναστήρια 
των αγώνων της Α' Φάσης με προηγούμε­
νο σαν γηπεδούχο το Σωματείο που συγκέν­
τρωσε περισσότερους βαθμούς στους 
αγώνες της Α' Φάσης.

Θα συνεχίσαμε, όμως, αύριο.ν περίπτωση, απαγορευμένης ρητώς κάθεΓ*****************************************************
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τός είναι ο λόγος που ο κ. Γκέ- 
ραρντ αναζητά και άλλες 
λύσεις, χρησιμοποιώντας πολ­
λές φορές και τον Λαμπίδη.

φορμαρισμένοι είναι ο 
Γκουλής και ο Ανδριανίδης, 
που έχουν παίξει σε όλα σχε­
δόν τα φιλικά παιχνίδια.

ΑΡΚΕΤΑ καλά πήγε ο π.Μα- 
ρινάκης στην θέση του δεξιού 
οπισθοφύλακα, στην οποία 
χρησιμοποιήθηκε στα δυο τε­
λευταία ματς.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
ΣΤΟ μεταξύ τραυματίες ε­

ξακολουθούν να είναι ο καρα­
βίδας και ο πατεμτζής. Ο 
πρώτος έβγαλε χθές τον γύμο 
και πιστεύεται ότι θα επιστρέ- 
μει στο πρόγραμμα των προ­
πονήσεων απο την προσεχή 
εβδομάδα. 0 δεύτερος δεν α­
ποκλείεται να αρχίσει απο σή­
μερα. Για προληπτικούς και 
μόνο λόγους δεν έπαιξαν στο 

τελευταίο ματς ο Βάβουλας 
και ο Τσίμπος.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΥΠΟ την καθοδήγηση των 

βοηθών του κ. Γκέραρντ προ­
πονήθηκαν χθες το πρωί οι πο­
δοσφαιριστές του ΟΦΗ και στη 
συνέχεια πήγαν στο Τίλμπου- 
ρκ για μώνια. Ο κ. Γκέραρντ 
πήγε στο Ρότερνταμ προκειμέ­
νου να παραλάβει διάφορα 
πράγματα που είχαν αγοράσει 
απο εκεί την προηγούμενη 
ημέρα.

ΙΣΗΣ-ΒΕΡΑ
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΧΙΛΗΣ

ΣΤΗΝ Εθνική Χιλής θα κλη­
θούν οι Χιλιανοί ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ Ισης και Βέρα, 
για τους αγώνες της προκριμα­
τικής φάσης του Μουντιάλ. 0 
προπονητής της Εθνικής Χιλής 
κ. Αραβένα θα έλθει στην Ελ­
λάδα για να παρακολουθήσει 
τους δυο παίκτες για να έχει 
προσωπική αντίλημη. Το εν­
διαφέρον του κ. Αραβένα για 
Ιση και Βέρα «φούντωσε» με­
τά την συνάντηση που είχε 
στον Καναδά με τον προπονη­
τή της Εθνικής μας κ. παπαπο- 
στόλου, ο οποίος του μίλησε 
με κολακευτικά λόγια για την 
απόδοσή τους. Ενθουσιασμέ-

νοι ήταν οι δυο Χιλιανοί μόλις 
πληροφορήθηκαντα προανα- 
φερθέντα.

ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΟ ΚΡΙΦΕΡΤ

ΣΗΜΕΡΑ στις 12 το μεσημέ­
ρι η αποστολή του ΟΦΗ θα φύ­
γει με πούλμαν απο το Τίλμ- 
πουρκ και θα πάει στο κρίφερτ 
της Δυτ. Γερμανίας, που βρί­
σκεται κοντά στο Ντύσελ- 
ντορφ. Το απόγευμα θα δώσει 
φιλικό αγώνα με την Ερασιτε­
χνική ομάδα «Ελλάς». Την απο­
στολή του ΟΦΗ θα φιλοξενή­
σουν στο Κρίφερτ οι Έλληνες 
της περιοχής.

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΥΡΙΟ Σάββατο, στις 7,30 
π.μ. η αποστολή του ΟΦΗ θα 
πάει οδικώς απο το κρίφερτ 
στο Ντύσελντορφ και απο εκεί 
αεροπορικώς στην Φραν­
κφούρτη, απ' όπου θα «πετά- 
ξει» με την Λουφτχάνσα, 
κατευθείαν για Ηράκλειο. 
Υπολογίζεται ότι θα φθάσει 
στις 4.40 το απόγευμα.

Ο ΠΡΩΤΟΣ 
...ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ

την Κυριακή θα πάει στην 
Βέροια ο εκ των βοηθών προ- 
πονητήίτου ΟΦΗ κ. Γεωργό- 
πουλος, προκειμένου να 
«κατασκοπεύσει» τις ομάδες 
Βέροια-καστοριά, που είναι 
στο Κύπελλο στον ίδιο όμιλο 
με το Ηρακλειώτικο συγ­
κρότημα.

Στην ανασυγκρότηση του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου ως 
πρός την συμμετοχή σ’ αυτό των 
εκπροσώπων των μαζικών φορέ­
ων προχώρησε η Νομάρχης Ηρα­
κλείου με σχετική απόφαση που 
υπέγραψε χθές.

Στην απόφαση ως μέλη του 
Νομαρχιακού συμβουλίου ορί­
ζονται οι παρακάτω εκπρόσωποι 
φορέων του Νομού η θητεία, των 
οποίων έληγε τον Ιούλιο.

Εκπρόσωποι της Τοπικής Έ­
νωσης Δήμων και Κοινοτήτων 
του Νομού, των οποίων η θητεία 
λήγει στις 27-3-1989.

-Τσαγκαράκης Μανόλης, πρό­
εδρος Κοιν/τας Ν.Αλικαρνασσού 
αναπληρούμένος απο τον Γαβρι- 
λάκη Αριστοτέλη εκπρόσωπο 
του συνδέσμου Λευκοχωρίου.

-Χαλκιαδάκης Σταύρος, πρόε­
δρος Κοιν/τας Τυλίσσου αναπλη- 
ρούμενος απο τον Τσατσάκη 
Χαράλαμπο, πρόεδρο Κοιν/τας 
Στερνών Μον/τσίου.

Εκπρόσωποι Επαγγελματι­
κών, συνεταιριστικών, επιστημο­
νικών Οργανώσεων και επιμελη­
τηρίων, των οποίων η θητεία λή­
γει στις 31-7-1990.

-Πυργιαννάκης Γιάννης, γεωρ­
γός, κάτοικος Ηρακλείου, ανα- 
πληρούμενος απο τον Αλκιβιάδη 
Κατσάκο, γεωργό, κάτοικος Κορ­
φών, εκπρόσωποι της Ε.Γ.Σ. Ηρα­
κλείου.

-Ασκοξυλάκης Γεώργιος, κά­
τοικος Τυμπακίου, αναπληρούμε- 
νος απο τον Γεώργιο Γιαννα- 
κουδάκη, εκπρόσωποι της Ομο­
σπονδίας Αγροτικών Συλλόγων 
Ηρακλείου.

-Τσιαμαντάς Ηλίας αναπλη- 
ρούμενος απο τον Βασιλάκη Κώ­
στα, εκπρόσωποι του ΕΚΗ 
Ηρακλείου.

-Παραγιουδάκης Ιωάννης, ανα-

πληρούμενος απο τον Ανδριανά- 
κη Ευάγγελο, εκπρόσωποι του 
Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελ­
λάδος, Τμήματος Ανατολικής 
Κρήτης.

-Κατεργιαννάκης Γιάννης, Α­
γρονόμος, Τοπογρ. Μηχανικός, 
εκπρόσωπος του ΤΕΕ, τμήμα Α­
νατολικής Κρήτης.

-Βελιγραντάκης Νικόλαος, α- 
ναπληρούμενος απο τον Ιωάννη 
Μαρκατάτο, εκπρόσωποι του Ε­
πιμελητηρίου Ηρακλείου.

ΛΗΓΕΙ Η 
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Λήγει στις 30 Αυγούστου η 
προθεσμία για την ταμειακή τα­
κτοποίηση των μελών του Επιμε­
λητηρίου Ηρακλείου. Σύμφωνα 
με το νόμο ταμειακώς εντάξει θε­
ωρούνται τα μέλη που έχουν εξο­
φλήσει και τη συνδρομή του 
έτους 1987 ώστε να έχουν το δι­
καίωμα να ψηφίσουν στις επικεί­
μενες εκλογές του επιμελητη­
ρίου.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
19-8-1988

Ν. Υόρκης 148,051 154,156
Δ. Γερμανίας 77,726 80,931
Γ αλλίας 22,953 23,900
Αγγλίας 251,017 261,368
Ελβετίας 92,643 96,463
Ολλανδίας 68,853 71,692
Ιταλίας 10,510 10,943
Δανίας 20,323 21,162
Αυστρίας 11,048 11,503
Σουηδίας 22,746 23,685
Νορβηγίας 21,306 22,185

ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ 
Η ΚΛΗΡΩΣΗ 

ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ

ΕΓΙΝΕ χθες το βράδυ στα 
γραφεία της ΕΠΣΗ η κλήρωση 
των αγώνων του τοπικού πρωτα­
θλήματος Α' Κατηγορίας. Το 
πλήρες πρόγραμμα θα δημοσιευ- 
θεί στο αυριανό μας φύλλο.

ΣΗΜΕΡΑ εξάλλου θα γίνει η 
κλήρωση των αγώνων του τοπι­
κού πρωταθλήματος Β’ Κατη­
γορίας.

ΤΙΜΩΡΙΑ ΜΕ ΑΝΑΣΤΟΛΗ
ΣΤΟΥΣ 4 ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Αύριο φιλικό με τον Ποσειδώνα

Ξ€Ν€^
6ΙΡ ΒΙΤΟΡΟΥ- €Λ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΛΙΚΑ

ME Video
ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ:
•Παιδια απο 6-8 χρόνων 
•Αρχάριους Ενήλικες (εντατικά) 
•certificat, superieur I,II.
•lower & proficiency of 
Cambridge

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Il-30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ
δΐ€υδ:ΒΙΚΕΛΚ 15 (πΛΚορναρου)

Δύο μήνες με αναστολή τι­
μωρήθηκαν απο το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Εργοτέλη οι πο­
δοσφαιριστές Μερταράκης, Νιό- 
πλιας, Πασσάς και Χατζηπανα- 
γιώτου. Όπως είναι γνωστό οι 
παραπάνω παίκτες για μερικές 
μέρες δεν κατέβαιναν στις προ­
πονήσεις της ομάδας γιατί διεκ- 
δικούσαν κάποιο πριμ απο την 
περασμένη σαιζόν. Συγκεκριμέ­
να ήθελαν το πριμ της εκτός έ­
δρας νίκης επι της Αχαϊκής που 
ήταν 24.000 δραχμές. Η απόφα­
ση της τιμωρίας πάρθηκε απο το 
Δ.Σ. ομόφωνα.

Στο μεταξύ στην διάρκεια 
της προπόνησης τραυματίστη­
καν οι Μερταράκης και Χαλκια- 
δάκης που «συγκρούστηκαν» με 
τον Μυλωνάκη. Ο πρώτος έσπα­
σε το δόντι του ενώ ο δεύτερος 
έσκισε το φρύδι του και του έκα­
ναν 5 ράμματα. Κοντά σ’ αυτούς 
τραυματίες είναι οι Μανουσάκης,

Ντάγκινης και Καρέλλης. Ο 
Φρουδαράκης που ήταν και αυ­
τός τραυματίας έλαβε χθές κανο­
νικά .μέρος στην προπόνηση.

Αύριο ο Εργοτέλης θα δώ­
σει φιλικό αγώνα στο γήπεδο του 
με τον Ποσειδώνα.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΝΤΟΛΦΙΝ ΚΑΙ 
ΜΑΡΜΠΟΥΡΓ
Σήμερα έρχονται στην πόλη 

μας οι κολυμβητικές Δυτικογερ- 
μανικές ομάδες Ντόλφιν του Βι- 
σμπάντεν και Μάρμπουργ φιλο­
ξενούμενες του Κολυμβητικού Ο­
μίλου Ηρακλείου (ΚΟΗ). Συνολι­
κά έρχονται 42 άτομα απο τα 
οποία 28 είναι αθλητές, τρεις 
προπονητές και οι υπόλοιποι 
γονείς.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Σχολή Ρυθμικής Γυμναστικής ■ Χορού ·

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ ■ ΦΙΟΡΑΚΗ
ως αντιπρόσωπος του «Ινστιτούτου Έρευνας και Προώ­
θησης της Τέχνης του Χορού» στην Κρήτη, σας προσκα- 
λέι να παρακολουθήσετε την παράσταση που θα δώσει η 
ομάδα του Ινστιτούτου «Χοροθέατρο Ναυσικά» στα πλαί­
σια του Φεστιβάλ ΗΡΑΚΑΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’88 στην Ο­
ΑΣΗ, 24 και 25 Αυγούστου.

Εισιτήρια θα πωλούνται από σήμερα στα Γραφεία της 
Σχολής στο κτίριο της οδού Χάνδακας 31 (Λιοντάρια) 10 
-1 π.μ. & 7- 8.30μ.μ., τηλ. 284872. Επίσης, στα Περίπτε­
ρα του Λήμου.

ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΟΥΡΑΣΜΕΝΟΙ

Δεν ανησυχούν στον ΠΟΑ
για τις κακές εμφανίσεις
Χωρίς τους τραυματίες Σινάνη, 

Μαστρογιαννάκη και Κοτζαμάνη, 
συνεχίστηκε χθες η προετοιμα­
σία των παικτών του ΠΟΑ, κάτω 
από τις οδηγίες του προπονητή 
κ. Βασίλη Καραΐσκου.

Η προπόνηση περιελάμβανε α­
σκήσεις τακτικής και οικογενεια­
κό δίτερμα στο μισό γήπεδο.

Τόσο στους διοικούντες την ο­
μάδα, όσο και στον προπονητή, 
οι κακές εμφανίσεις στα φιλικά 
παιχνίδια δεν τους ανησυχούν, 
γιατί πιστεύουν ότι οι παίκτες εί­
ναι κουρασμένοι από τις προπο­
νήσεις και ορισμένοι δεν έχουν 
ξεκινήσει από την αρχή την προ­

ετοιμασία.
«Θέλουμε πίστωση χρόνου» 

τόνισε χθες ο κ. Καραδκος.
• Την Κυριακή ο ΠΟΑ υποδέ-

χεται στο γηπεύο ιυυ ιην Ανα­
γέννηση Ιεραπέτρας σε φιλικό 
αγώνα που θα ξεκινήσει στις 5.30 
μ.μ.

• Χθες σκεπάστηκε ένα μέρος 
της κερκίδας. Οι εργασίες για 
την κατασκευή των αποδυτηρίων 
συνεχίζονται κανονικά.

• Άρχισαν χθες οι προπονή­
σεις στις Αρχάνες του τμήματος 
μπάσκετ του Συλλόγου.

ΑΡΧΙΣΑΝ 
ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 

ΠΟΛΟ ΤΗΣ Δ
ΑΡΧΙΣΑΝ χθές οι αγώνες 

του πρωταθλήματος Πόλο Δ’ Κα­
τηγορίας που διεξάγονται στο 
κολυμβητήριο μας. Στον πρώτο 
αγώνα ο Ν.Ο. Ρόδου κέρδισε τον 
ΟΦΗ με 23-1, ενώ στον δεύτερο 
ο ΝΟΑΝ ήλθε ισόπαλος (7-7) με 
τον Ν.Ο. Σπετσών.

ΑΣΤΗΡ Α.Ε.

ΖΗΤΑΜΕ
Για το Υποκατάστημα Ζωής της Ασφαλιστικής Εταιρίας «Α­

ΣΤΗΡ» (θυγατρική της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ), Υπάλληλο για 
την Γραμματεία του Υποκαταστήματος.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτος Λυκείου. Γνώση γραφομηχανής 

απαραίτητη. Θα ληφθεί υπ’ όψη η προϋπη­
ρεσία σε COMPUTER.
Ηλικία: 24 χρόνων και πάνω.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: Μισθό, Ομαδική Ασφάλιση, πενθήμερη ερ­
γασία προοπτικές εξέλιξης απεριόριστες.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Καθημερινά 9-12 στο τηλ. 22.98.03

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε στα εγκαίνια 

του νέου μας καταστήματος Ψητοπωλείου

«ΟΑΣΙΣ»
που βρίσκεται στην οδό 1866, αρ. 69 

σήμερα Παρασκευή 19 Αυγούστου και ώρα 9 μ.μ.
Μετά τιμής

ΛΑΓΚΩΝΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ 
ΛΑΓΚΩΝΑΚιΙΣ ΝΙΚΟΣ 

ΝΕΟΚΟΣΜ1ΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

PITA ΣΑΚΕΛΑΡΙΟΥ
Από 12 Αυγονστου, έως 21 Αύγουστού, κάδε βράδυ. 

Ρεζερβέ: 231-994, 231-920, 231-990

I


